
 

S E N A D O 
REPUBLICA DOMINICANA 

 

PERIODO LEGISLATIVO 2002-2006  
ACTA NO.  00113   

 
           SEGUNDA             LEGISLATURA             ORDINARIA                    DEL       2004 

SESION    ORDINARIA     DEL DIA       26 DE OCTUBRE                           DEL       2004 

PRESIDENCIA DEL SENADO:          ANDRES  BAUTISTA GARCIA                   _____ 

SECRETARIOS SENADORES:  MELANIA SALVADOR DE JIMÉNEZ Y JUAN ANTONIO 

MORALES VILORIO     __________________________________    __   ___          _ 

                                                                                                                     

EN SANTO DOMINGO DE GUZMAN, DISTRITO NACIONAL, CAPITAL DE LA 
REPUBLICA DOMINICANA, SIENDO LAS  5:15 HORAS DE LA TARDE, DEL DIA 

VEINTISEIS (26) DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL CUATRO (2004), 
MARTES, SE REUNIERON LOS SEÑORES SENADORES SIGUIENTES: 

 
ANDRES BAUTISTA GARCIA                     :   PRESIDENTE 

CESAR AUGUSTO MATIAS PEREZ             :   VICEPRESIDENTE 
MELANIA SALVADOR DE JIMÉNEZ           :   SECRETARIA 

JUAN ANTONIO MORALES VILORIO        :   SECRETARIO  
RAMON ALBURQUERQUE RAMÍREZ 

PEDRO JOSE ALEGRIA SOTO  

BERNARDO ALEMAN RODRÍGUEZ  
VICENTE ARSENIO CASTILLO PEÑA 

GERMAN CASTRO GARCIA 
FABIAN ANTONIO DEL VILLAR ARISTY 

CESAR AUGUSTO DIAZ FILPO  
TOMAS EMILIO DURAN  

RAMIRO ESPINO FERMIN 
ANIBAL GARCIA DUVERGE 

JOSE H. HAZIM FRAPPIER 
FAUSTO DE JESUS LOPEZ SOLIS  

PEDRO ANTONIO LUNA SANTOS  
VICTOR TOMAS MENDEZ MENDEZ 

SUCRE ANTONIO MUÑOZ ACOSTA 
ANGEL DINOCRATE PEREZ PEREZ 

JOSE TOMAS PEREZ VASQUEZ 

MANUEL EMILIO RAMÍREZ PEREZ 
ENRIQUILLO REYES RAMIREZ 

DAGOBERTO RODRIGUEZ ADAMES 
TONTY RUTINEL DOMÍNGUEZ 

HERNANI ERNESTO DE JESÚS SALAZAR SIMO 
JOSE ALEJANDRO  SANTOS RODRÍGUEZ 

ENRIQUE MIGUEL ANTONIO SEIJAS GARCIA  
MARIO ANTONIO TORRES ULLOA 

MARCIAL VALERA, 
JESÚS ANTONIO VASQUEZ MARTINEZ (30) 

 
AUSENTES CON EXCUSA LEGITIMA: CELESTE DEL CARMEN GOMEZ MARTINEZ, 

TONTY RUTINEL DOMÍNGUEZ. (2) 
 

SENADOR PRESIDENTE: Comprobado el quórum reglamentario se declara abierta 

esta sesión ordinaria. 
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HORA  5:15 P.M. 

 
(Ayudante de Secretaría excusó la lectura de Acta) 

 
LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

 

Del Poder Ejecutivo:   No hubo. 

 

De la Cámara de Diputados: 

 

CORRESPONDENCIA No.641 DE FECHA 26 DE OCTUBRE DEL 2004, DIRIGIDA AL 
PRESIDENTE DEL SENADO POR EL PRESIDENTE DE LA CAMARA  DE DIPUTADOS, 

REMITIENDO LA PRORROGA POR SESENTA DIA A PARTIR DEL 14 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 
2004, DE LA  ACTUAL LEGISLATURA ORDINARIA INICIADA EL 16 DE AGOSTO PROXIMO 
PASADO. 

 

CORRESPONDENCIA No.631 DE FECHA 25 DE OCTUBRE DEL 2004, DIRIGIDA AL 
PRESIDENTE DEL SENADO POR EL PRESIDENTE DE LA CAMARA DE DIPUTADOS, 

REMITIENDO EL PROYECTO DE LEY QUE DESIGNA CON EL NOMBRE DE PADRE MIGUELITO 
LA CALLE CENTRAL, QUE COMIENZA EN LA CALLE 4  HASTA LA CALLE RESPALDO 27  (EL 
TANQUE DE AGUA), DEL ENSANCHE ALTAGRACIA DE HERRERA MUNICIPIO SANTO 

DOMINGO OESTE, PROVINCIA SANTO DOMINGO. 

 
Otra correspondencia:  

 

CORRESPONDENCIA No.084-04, DE FECHA 20 DE OCTUBRE DEL 2004, DIRIGIDA AL 

PRESIDENTE DEL SENADO POR LAS ORGANIZACIONES  EMPRESARIALES Y DE 
TRABAJADORES, INFORMANDO QUE HAN LLEGADO A UN ACUERDO PARA REAJUSTAR LOS 
SALARIOS DE LOS TRABAJADORES DEL SECTOR PRIVADO NO SECTORIZADO. 

 

CORRESPONDENCIA  DE FECHA 26 DE OCTUBRE DEL 2004, DIRIGIDA AL PRESIDENTE DEL 

SENADO POR EL SENADOR  TONTY RUTINEL DOMÍNGUEZ, RINDIENDO EXCUSAS POR NO 
PODER ASISTIR A LA SESION DE HOY. 

 

CORRESPONDENCIA  DE FECHA 26 DE OCTUBRE DEL 2004, DIRIGIDA AL PRESIDENTE DEL 
SENADO POR LA SENADORA  CELESTE GOMEZ MARTINEZ, RINDIENDO EXCUSAS POR NO 

PODER ASISTIR A LA SESION DE HOY. 
      

INFORMES DE COMISIONES: 

 
SENADOR JUAN ANTONIO MORALES VILORIO: INFORME QUE RINDE LA 
COMISION PERMANENTE DE RECURSOS NATURALES Y MEDIO AMBIENTE, EN 

TORNO A LA ENMIENDA DE MONTREAL DE 1997 AL PROTOCOLO RUBRICADO EN LA 
CIUDAD DEL MISMO NOMBRE EN FECHA 16 DE SEPTIEMBRE DE 1987, RELATIVO A 

LAS SUSTANCIAS QUE AGOTAN LA CAPA DE OZONO. REMITIDO POR EL PODER 
EJECUTIVO MEDIANTE EL OFICIO NO. 2006 DE FECHA 5 DE MARZO DEL 2004. 

LEIDO EN SESION DE FECHA 16 DE MARZO DEL 2004. 
 

Esta Comisión ha ponderado el contenido de la precitada enmienda, la cual tiene 
como objetivo principal establecer nuevos ajustes en relación con ciertas sustancias, 

expresamente citadas, cuyo uso pudiese contribuir al agotamiento de la capa de 
ozono en el planeta y por consiguiente tiende a reforzar muchas de las disposiciones 

nacionales atinentes a la misma materia; y dando fiel cumplimiento a lo establecido 

en el artículo 95 de la Ley General de Medio ambiente y Recursos Naturales (64-
00), el cual reza de la manera siguiente: 
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“Artículo 95.- Se declara de interés nacional la protección de la capa de ozono y la 

disminución paulatina, hasta la eliminación total, del uso de las sustancias y 
productos que causen deterioro, menoscabo, contaminación u otros efectos nocivos 

a la atmósfera y la estratosfera. Se ordena la elaboración y aplicación de un 
programa nacional de sustitución del uso de sustancias que agoten la capa de 

ozono.” 
 

La Comisión ha resuelto rendir informe favorable del mismo, a la vez que se permite 
solicitar al Pleno Senatorial su inclusión en la Orden del Día de la próxima sesión, 

para fines de conocimiento y aprobación. 
 

MOCIONES Y PONENCIAS: 
 
SENADOR DAGOBERTO RODRÍGUEZ ADAMES: Buenas tardes Presidente, 

senadora y senadores. Quiero referirme y no sé si mi amigo y hermano German 

Castro tomará la palabra, con respecto a lo que ha sucedido, está sucediendo y 
sucedió en la Provincia La Altagracia, prácticamente un crimen, porque tener usted 

un orfanatorio para poder abusar de niños, niñas que realmente no tienen la 
capacidad de estar coherentes para poder defenderse es de verdad un crimen 

 
Nosotros queremos primero felicitar a CONANI por haber cerrado eso, y segundo 

creemos que realmente la iglesia católica debe tomar el sartén por el mango, hacer 
lo que tiene que hacer con el diácono y con la gente que trabajaba ahí, pero que la 

justicia tiene que perseguir, llevar y caminar a los tribunales para que tomen acción 
y que de verdad le den el castigo que merecen a esa gente que trabajaban en ese 

orfanatorio. 
 

Sr. Presidente, realmente la sociedad dominicana no sabemos a donde va a llegar y 
yo creo que todas y todos los dominicanos tenemos que ir y caminar por el mismo 

camino que es en cuanto a la decencia, a la delicadeza y a la honradez, y usted 

buscar, tener niños o niñas, decir que va a hacer un trabajo y prostituir 
prácticamente forzar, esturpar, lo que sea Sr. Presidente, a esa criatura de  Dios, yo 

creo que Dios le dará su castigo, pero la justicia terrenal debe dárselo aquí. Así que 
Presidente, yo creo que realmente hay que hacer todo lo posible e imposible por 

traer a ese diácono que se fue solamente dizque denunciando, pero que él era el 
principal actor de esa película de mal gusto. 

 
Sr. Presidente, por otro lado, nuevamente retomar dos pensiones que van como 7 

veces que se introducen de Menelio Herasme y de Bienvenido Rafael Mejía. Muchas 
gracias Presidente. 

 
SENADOR BERNADOR ALEMAN RODRÍGUEZ: Voy a referirme a un caso que está 

pasando en la Provincia Montecristi, con respecto a que se emitió una resolución 
aquí la semana ante pasada, donde los senadores de la línea noroeste 

reclamábamos en esa resolución que se respetara el asentamiento agrario que hizo 

el pasado gobierno en la Cruz de Manzanillo; ese asentamiento, esa tierra 
pertenecían al Estado Dominicano y un decreto traspasó esa tierra al Instituto 

Agrario Dominicano. El Poder Ejecutivo nombró un administrador, que fue 
administrador durante los 4 años del gobierno de Leonel 96-2000 y que ahora fue 

nombrado de nuevo en ese proyecto y quiere desconocer este asentamiento agrario 
del proyecto La Cruz de Manzanillo, pero lo quiere desconocer de una forma que no 

nos explicamos nosotros donde tiene a un encargado de seguridad, que el primer 
nombre no me acuerdo de él, pero se llama Tony Batista, que duró 6 meses preso 

por tráfico de drogas y consumo de drogas, y tiene varias personas más con actos 
delincuenciales fuertemente armados, para que los pobres campesinos que fueron 
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beneficiados con un pedazo de tierras de 25 tarea, después que estos asentados 
preparan su cosecha, personas que tienen desde el año 2002 asentados, lo que 

hacen estos espalderos es que aprovechan que la cosecha esté lista para la venta y 
lo que hacen es que a punta de escopetas, ametralladoras, pistolas, armas blancas, 

van con los camiones propiedades que están alquilados en el proyecto La Cruz de 
Manzanillo, sacan los frutos y luego los venden y no se sabe a donde va a parar el 

dinero; entonces nosotros queremos, Sr. Presidente, que esa resolución que se 
aprobó aquí que en el 2do. Artículo decía que sea publicada en un periódico de 

circulación nacional, no ha salido aún Presidente, para que usted ordene al 
Departamento correspondiente, para que esa resolución sea publicada en un 

periódico de circulación nacional, para llamar la atención al Presidente para que 
llame a este subalterno, para que respete ese asentamiento agrario que se hizo en 

el proyecto de La Cruz de Manzanillo. El colega Mario Torres hizo una exposición 
brillante hace dos semanas, y por lo tanto parece ser que como este encargado del 

proyecto La Cruz de Manzanillo, que ya no tiene razón de ser, en vista de que eso 
pertenece a la reforma agraria, no entendemos la actitud que tiene este aspirante a 

Senador de Montecristi, para venir a desconocer la acción constitucional de un 

gobierno pasado, por lo que yo le pido Presidente, que esa resolución sea publicada 
de circulación nacional; digo esto Presidente, porque ya las cosas están pasando a 

otros niveles y esto puede traer consecuencias mayores de simples reuniones y de 
simple amedrentamiento, en vista de que ya los parceros no aguantan más, no 

tienen como ganarse el sustento de su familia y por lo tanto las cosas se están 
poniendo color de rosa y queremos que esto se solucione lo más rápidamente 

posible para la tranquilidad de Montecristi, y del país, y de esa región, y de tantos 
hombres trabajadores que fueron asentados en ese proyecto. Nosotros hemos dicho 

que si hay que hacer un saneamiento, se haga, pero con las personas que tienen 25 
tareas se le permita trabajar y se le permita el acceso a sus predios para ellos 

ganarse el sustento de sus familias que es lo que no quiere hacer el administrador 
del proyecto La Cruz de Manzanillo. Entonces Sr. Presidente, yo le solicito que sea 

publicada esa resolución. 
 

También, Presidente, reintroducir unas pensiones que tienen aquí desde el año 

1998, se aprueban, van a la Cámara de Diputados y se caen, para que sean 
colocadas en la próxima sesión estas pensiones, para ver si estas humildes familias 

reciben el dinerito que tanto necesitan. 
 

SENADOR GERMAN CASTRO GARCIA:  Honorable Sr. Presidente y demás 
colegas. Yo quiero agradecer a mi colega Dagoberto por su preocupación  por los 

hechos acontecidos en nuestra Provincia, y como representante de la Provincia La 
Altagracia yo no puedo quedarme callado ante un hecho tan bochornoso como este. 

Yo quiero hacer un llamado desde aquí a la justicia dominicana, para que se 
establezcan responsabilidades sobre este hecho y se castigue de manera ejemplar a 

los culpables de esta barbaridad, que no solamente ha conmovido a nuestra 
comunidad y al país, sino también a la comunidad internacional. 

 
En esta mañana fui llamado por una emisora desde Miami, donde me entrevistaron 

sobre este hecho tan lamentable ocurrido en nuestra Provincia. No hay que ser muy 

inteligente para saber que este no es un hecho fortuito, a nuestro entender este es 
un hecho planificado, un hecho criminal planificado que tiene que esclarecerse y 

como bien decía nuestro colega Dagoberto, quiera Dios que la iglesia católica 
encabezada en nuestra Provincia por Monseñor Nicanor, un hombre muy dinámico y 

que yo sé que está muy preocupado por esta situación, haga regresar al país el 
Diácono y la esposa que estaban al frente de esta institución para que responda y 

se esclarezcan los hechos. Nosotros pedimos que en esta ocasión se haga justicia de 
manera ejemplar y nosotros como legisladores también tenemos que preocuparnos 

para que las penas a estos criminales que abusan de nuestros niños sean todavía 
más dura que las que ha establecido nuestra ley en estos momentos; entonces 
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nosotros pedimos encarecidamente que se investigue profundamente todo este 
hecho y se dé con los culpables y que hechos como este no vuelvan a suceder, y 

que esta es una vos de alarma para las otras provincias donde existen instituciones 
como esta, porque quién sabe si en otros lugares del país también está ocurriendo 

lo mismo. Así es que nosotros pedimos desde aquí que se investigue profundamente 
y se castigue de manera ejemplar a los culpables de este hecho que ha conmovido 

al país y a la comunidad internacional también. Muchas gracias Sr. Presidente. 
 

SENADOR PEDRO ANTONIO LUNA SANTOS:  Gracias Sr. Presidente, distinguidos 
colegas. Es para presentar un proyecto de ley, el cual dice así: 

 
EL SENADOR PEDRO ANT. LUNA SANTOS DIO LECTURA A DICHO PROYECTO DE 

LEY, EL CUAL EN SU PARTE DISPOSITIVA DICE LO SIGUIENTE:  
 

HA DADO LA SIGUIENTE LEY: 
 

ARTICULO PRIMERO: Se crea un Juzgado de Paz en el distrito municipal La Bija, 

del municipio Villa La Mata, Provincia Sánchez Ramírez, para conocer de los asuntos 
de su competencia dentro de la jurisdicción de su influencia, de conformidad con las 

normas vigentes. 
 

ARTICULO SEGUNDO: Se crea un Juzgado de Paz en el distrito municipal Angelina, 
del municipio Villa La Mata, Provincia Sánchez Ramírez, para conocer de los asuntos 

de su competencia dentro de la jurisdicción de su influencia, de conformidad con las 
normas vigentes. 

 
ARTICULO TERCERO: Los Juzgados de Paz creados por esta ley, tendrán su 

jurisdicción, dentro de los límites de los distritos municipales de que se traten. 
 

ARTICULO CUARTO: Los fondos para la ejecución de la presente ley provendrán 
de los recursos asignados al Poder Judicial en el Presupuesto General de la Nación. 

 

ARTICULO QUIENTO: La Suprema Corte de Justicia se encargará de nombrar al 
Juez de Paz y su suplente, de dichos Juzgados de Paz, así como al personal 

administrativo de dichos Juzgados de Paz, dentro del marco de las facultades que le 
confieren la Constitución y las leyes. 

 
ARTICULO SEXTO: La presente ley modifica, en cuanto sea necesario, los artículos 

52 y siguientes de la Ley de Organización Judicial No. 821, de fecha 21 de 
noviembre de 1927 y deroga cualquier disposición legal que le sea contraria. 

 
SENADOR MANUEL EMILIO RAMÍREZ PEREZ: Sr. Presidente, señores 

senadores. Es con el propósito de someter un proyecto de ley que eleva el Distrito 
Municipal de Juan Santiago, una comunidad laboriosa que reúne todas las 

condiciones necesarias para que sea elevada a municipio. 
 

HA DADO LA SIGUIENTE LEY: 

 
ARTICULO 1.- El espacio territorial correspondiente al Distrito Municipal de Juan 

Santiago, del Municipio de Hondo Valle, perteneciente a la Provincia de Elías Piña, 
queda elevado a la categoría de Municipio con el nombre de Municipio de Juan 

Santiago. 
 

ARTICULO 2.- El Municipio de Juan Santiago, tiene su asiento urbano en la 
comunidad de Juan Santiago por ser esta la comunidad de más desarrollo urbano y 

demográfico. 
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ARTICULO 3.- El Municipio de Juan Santiago, queda integrado por la Sección de 
Juan Santiago y sus parajes La Guardia del Café, Cañada de Cilantro, Sabana de 

Jengibre, El Guayacál, Sabana del Chen, Los Palmaritos, Naranjo Dulce y Las Canas; 
La Sección de Juan de la Cruz y sus parajes Cañas del Barrero, Sabana Cuna, 

Sabana del Calvario, Joco Viejo y La Tinaja; la Sección de Sabana de la Loma y sus 
Parajes La Bucara, Juan García, Cabeza de Toro, Madre Vieja, Cañada de Bejuco, 

Domingo, Sabana Larga y Los Pilones y la Sección de Monte Mayor y sus parajes El 
Majagual, Asiento Miguel, Los Conucos, Los Santiaguitos, Los Mesas, Los Caños, 

Cerro Mico. 
 

ARTICULO 4.- El Municipio de Juan Santiago, tendrá los siguientes límites 
geográficos: Al Norte, con los Municipios de comendador, El Llano y Las Matas de 

Farfán (parajes los naranjos); al Sur, con la Sierra de Neyba; Al Este, con el 
Municipio de El Cercado (paraje Los Jazmines) y al Oeste, con el Municipio de Hondo 

Valle (paraje La Sahonada). 
 

ARTICULO 5.- Las actuales autoridades municipales del Municipio de Juan 

Santiago, permanecerán en sus funciones durantes los próximos noventa (90) días 
después de promulgada la presente Ley por el Poder Ejecutivo, tiempo durante el 

cual la Junta Central Electoral organizará y celebrará las elecciones especiales para 
elegir las Autoridades Municipales próximas (del mes de mayo del año 2006). 

 
ARTICULO 6.- La Procuraduría General de la República, la Secretaría de Estado de 

Interior y Policía, la Junta Central Electoral y la Suprema Corte de Justicia, 
adoptarán las medidas de carácter administrativo necesarios, para la ejecución de 

esta Ley. 
 

ARTICULO 7.- La presente ley, modifica en cuanto sea necesario la Ley 5220, 
sobre División Territorial de la República Dominicana, del 21 de septiembre del año 

1959, y sus modificaciones. 
 

SENADORA MELANIA SALVADOR DE JIMÉNEZ: Sr. Presidente y demás colegas 

senadores. Primeramente en nuestra condición de dama debo solidarizarme por lo 
expuesto por el Senador Dagoberto Rodríguez Adames y el Senador German Castro 

de Higüey, relacionado con ese hecho tan lamentable ocurrido en Higüey, que yo 
creo que ha estremecido a la sociedad dominicana en sentido general; También 

nosotros pedimos justicia para los que provocaron este caso. 
 

También Sr. Presidente, nos vamos a referir a un caso que está pasando en nuestra 
Provincias, específicamente en el sector educativo. Allá, en la Provincia Bahoruco, 

en el Distrito 01-05, 01-06- y 01-09, lo que está pasando en educación es para que 
desaparezca la educación primaria y secundaria de esa laboriosa provincia, ha 

habido cancelaciones masivas, ha habido traslados injustificados, ha habido 
retención de cheques y ha habido todos los vejámenes habidos y por haber para el 

personal docente, por lo tanto, vamos a solicitar a la Sra. Secretaria de Estado de 
Educación que por favor, que vaya por la provincia para que se entere lo lamentable 

que está la educación en esa provincia y que la docencia está suspendida en todas 

las escuelas públicas de la Provincia Bahoruco. 
 

Por otra parte, Sr. Presidente, vamos a aprovechar para someter tres proyectos de 
resolución que vamos a leer. 

 
LA SENADORA MELANIA SALVADOR, DIO LECTURA A DICHAS RESOLUCIONES, LAS 

CUALES EN SUS PARTES DISPOSITIVAS DICE LO SIGUIENTE: 
 

R E S U E L V E: 
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ARTICULO PRIMERO: Otorgar un Pergamino de Reconocimiento al Sr. CLAUDIO 
DOÑE CASTILLO, por representar con dignidad y capacidad a Visión Mundial en 

República Dominicana, ejecutando una gran obra social y comunitaria a favor de los 
habitantes de la Provincia Bahoruco entre otros pueblos del país. 

 
ARTICULO SEGUNDO: Designar una Comisión de Senadores para hacer entrega 

del presente reconocimiento el día 28 de Octubre del año 2004, en una Ceremonia 
especial que realizará Visión Mundial en el Municipio de Galván, Provincia Bahoruco, 

en una entrega a las tantas obras realizadas a favor de la clase desposeída de esta 
Provincia. 

 
R E S U E L V E: 

 
ARTICULO UNICO: Solicitar al Sr. Presidente de la República, Dr. Leonel 

Fernández Reyna, y a su equipo económico, reconsiderar el pago salarial para que 
se realice nuevamente cada 15 días a los fines de dinamizar la economía nacional. 

 

R E S U E L V E: 
 

ARTICULO PRIMERO: Solicitar la instalación de un circuito privilegiado, desde la 
sub-estación eléctrica de Neyba, hasta el Hospital “San Bartolomé” de la misma 

comunidad, a los fines de garantizar energía permanente de dicho Centro de Salud. 
 

ARTICULO SEGUNDO: Comuníquese la presente resolución al Administrador de la 
Corporación Dominicana de Empresas Eléctricas Estatales, (CDEEE), al Secretario de 

Estado de Salud Pública y al Director Ejecutivo de la Reforma del Sector Salud 
(CERSS) 

 
LA SENADORA MELANIA SALVADOR SOLICTA QUE LAS TRES RESOLUCIONES 

PRESENTADAS SEAN INCLUIDAS EN LA ORDEN DEL DIA DE LA PRESENTE SESION. 
 

Ahora vamos a reintroducir un proyecto que ha sido aprobado aquí ya por tercera 

ocasión, y es el que dice: Que se designe con el nombre de “FERNANDO TAVERAS” 
al Liceo Secundario del Municipio de Galván, Provincia Bahoruco, Liceo designado 

anteriormente con el nombre de “LICEO SECUNDARIO DE GALVAN”. Ese proyecto 
ya ha sido aprobado aquí en 3 ocasiones Sr. Presidente. 

 
También quiero presentar una pensión que favorece al Sr. NÁPOLES ACOSTA 

GONZALEZ, por la suma de RD$10,000.00 pesos mensuales. 
 

SENADOR JUAN MORALES VILORIO: Sr. Presidente y colegas. Estamos 
reintroduciendo este proyecto de ley que dice en su artículo primero lo siguiente:  

 
HA DADO LA SIGUIENTE LEY: 

 
ARTICULO PRIMERO: Se concede una pensión del Estado por la suma de 

RD$5,000.00 pesos mensuales, a favor del señor ESTEBAN ANTONIO RODRÍGUEZ 

GARCIA. 
 

Es una reintroducción, este proyecto fue aprobado y perimió en la Cámara de 
Diputados, pero también había sido aprobado en principio en la Cámara de 

Diputados y perimió aquí, porque ha pasado un vía crucis, por lo que pido que se 
libere de trámites y lo incluyamos en la próxima sesión. 

 
También, es para reintroducir un proyecto de ley de Fomento Forestal, que fue 

aprobado aquí en el Senado y perimió en la Cámara de Diputados y estamos 
procediendo a reintroducirlo, por la importancia capital que tiene este proyecto que 
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va a incentivar las plantaciones forestales con fines comerciales, con fines 
maderables, y que servirá para repoblar el territorio nacional, estamos 

reintroduciéndolo, para que si es posible se libere de trámites y lo conozcamos en la 
próxima agenda Sr. Presidente. Muchas gracias. 

 
EL SENADOR JUAN MORALES DEPOSITÓ DICHO PROYECTO DE LEY POR 

SECRETARIA SIN DARLE LECTURA. 
 

SENADOR ANIBAL GARCIA DUVERGÉ: Sr. Presidente, quisiera, en virtud de la 
iniciativa que ha tomado el sector privado con respecto al incremento salarial, este 

tema que ya se aprobó en primera lectura aquí en el Senado, sea colocado en la 
agenda y que lo podamos debatir hoy en el primer turno, Sr. Presidente. 

 
Segundo, agradecer la denuncia que hace la Senadora Melania, en el marco de los 

niveles de persecución, de los niveles de maltrato, de cancelación, de degradación y 
de abuso que están cometiendo las autoridades de Educación en contra de gente 

que han dedicado su vida al que hacer educativo. Es la segunda o la tercera vez que 

nosotros denunciamos la actitud asumida por los funcionarios de educación por 
revanchismo político, que por primera vez en la historia este país no se respetan a 

los profesionales de educación; por primera vez en este país se cancelan Directores 
de escuelas, Directores calificados, porque no pertenecen al gobierno de turno, y 

esta denuncia, que pareciere como si clamáramos en el desierto de la inconciencia 
de la gente que hoy dirige los destinos de la población dominicana la vamos a hacer 

cada vez que tengamos la oportunidad, porque no se puede  enarbolar un discurso 
de inconstitucionalidad, no se puede enarbolar un discurso de desarrollo a la 

democracia de fortalecimiento a la educación, no se puede enarbolar un discurso de 
que la educación es elemento primario para el desarrollo de un país y hundir la 

educación dominicana cancelando a gente que lo único que saben es formarse 
académicamente para poder ejercer la noble tarea de educar a los hombres y 

mujeres del futuro. 
 

Yo sé que los honorables senadores están concientes de los abusos que se están 

cometiendo, que lo más probable es que maestros que han sido maestros de los 
senadores o los diputados hayan tenido que ver como un maestro que haya 

ascendido a técnico, a director de escuela, mañana esté trasladado a una escuela 
cualquiera y no hay cosa que ofenda más la dignidad humana que la degradación 

profesional, sencillamente sin hacer absolutamente nada, lo que constituye una 
violación fragante a la Ley General de Educación y lo más aún, una ofensa a la 

dignidad profesional de quienes se han formado para formar los hombres y las 
mujeres del futuro.  

 
Pienso, honorable Presidente y honorables senadores, que la sesión anterior que 

sometimos una resolución para que a la Señora Secretaria se interpelara 
planteamos que previamente se formara una comisión para que pudiéramos discutir 

el tema y ver la denuncia que hacía la Asociación Dominicana de Profesores, y 
ciertamente la reunión se produjo y una comisión de la honorable Secretaria de 

Educación, que no vino la Sra. Secretaria y una comisión de la Asociación 

Dominicana de Profesores nos juntamos con la comisión que en este caso la presidió 
el honorable Presidente del Senado y hasta ahora las conclusiones han sido 

sencillamente inútiles, la única conclusión que hemos tenido es que todos los días 
de cada municipio del país, en toda la geografía nacional hay denuncias de maestros 

cancelados, de directores degradados y esto que ocurre en el magisterio ocurre con 
los médicos, ocurre con los agrónomos, ocurre con todos los sectores profesionales 

que en cualquier democracia del mundo son respetados y entonces el gobierno que 
ha tomado alguna iniciativa importante para combatir lo que es la violencia, pero 

hay que señalar que ciertamente hay diversos factores que intervienen en la 
violencia, porque América Latina en grandes rasgos en un volcán de erupción, es 
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una región en violencia, básicamente productos de los abusos y arbitrariedades que 
cometen los gobiernos, entonces esos factores son también factores de violencia y 

quienes quieren controlar justamente la violencia, como es el diálogo que en estos 
días se está desarrollando y que dirige Agripino Núñez Collado, debe tener en 

cuenta estos abusos que se está cometiendo en contra de los servidores de la 
educación dominicana. 

 
Por otro lado Sr. Presidente, en los medios de comunicación en los últimos días está 

casi en primera plana todos los días el cuestionamiento a la Ley de Primarias; desde 
que la Ley de Primarias se aprobó algunos jueces de la Junta comenzaron a 

cuestionar la ley, cuando la única responsabilidad y obligación que tenían era 
enseñar los mecanismos para su implementación, no para su cuestionamiento y 

comenzaron a crear la ambientación para que sectores sociales cuestionaran las 
Leyes Primarias, una ley que viene a democratizar los partidos, una ley que 

fortalece la democracia del país, una ley que viene a hacer transparente lo que son 
los procesos internos de los partidos y han planteado que el costo que tiene esa ley 

de Primaria en principio plantearon que era de 487 millones, y eso lógicamente 

provocó una reacción de la sociedad dominicana que entiende que es un costo 
demasiado elevado para que haya una votación interna de los partidos; 

posteriormente  esa misma Junta plantea que son 700 millones, que 487 millones 
no son suficientes. Nosotros creemos que tenemos la responsabilidad de decir a los 

jueces que la oportunidad de cuestionar esa ley fue cuando se llevó a vistas públicas 
y cuando se conocía en la Cámara de Diputados y el Senado de la República en esos 

momento no dijeron absolutamente nada.  
 

Creemos que ciertamente lo que se plantea como el costo para la implementación 
de la Ley de Primarias es sencillamente una forma de boicotear la ley, que no es 

verdad que tiene ese costo la implementación de la ley, y cuando se someta esa 
partida en el presupuesto nacional y que la analicemos, veremos que ese costo es 

sencillamente sobre evaluado, como una forma de boicotear la ley, pero además, 
nosotros decimos senadores, que si finalmente ese fuera el costo de 487 millones la 

democracia vale mucho más que eso, no podemos provocar que la falta de 

transparencia y la falta de proceso interno debidamente correcto y democrático 
lleven a una crisis los partidos y que trae como consecuencia la crisis de la 

democracia y entonces los recursos que necesitamos para que se monten procesos 
democráticos adecuados tengamos que utilizarlo para combatir y crear las 

condiciones para que la democracia no perezca. Los recursos que se están 
invirtiendo en Haití y en otros países donde la democracia está en crisis son mucho 

mayor que 400 millones de pesos, entonces los senadores estamos en la obligación 
no solamente de hacer que se respete la ley, sino al mismo tiempo de crear 

conciencia a los sectores organizados para que sepan que ciertamente la 
democracia tiene su costo y es mucho más que 400 millones de pesos. Gracias Sr. 

Presidente. 
 

SENADOR VICENTE ARSENIO CASTILLO PEÑA: Es para presentar unas 
pensiones de Humberto Sánchez Aviar, de William Castillo Mejía y de José Altagracia 

Ledesma, que han perecido en su caminar aquí en el Senado y en la Cámara de 

Diputados. 
 

Y segundo, Presidente, yo sé que la prensa ya tiene mucho material para poder 
hacer su trabajo en el día de hoy y mañana, pero ojalá pudieran recoger en una 

esquinita  esto que yo voy a plantear a nivel de una pinceladita y es sobre un bien 
nacional que está a punto de desplomarse y caerse y se trata del Puente Juan Pablo 

Duarte, una estructura metálica que tiene más de medio siglo y que la base de 
sustentación estructural que son unos cables que vemos, están a punto de colapsar, 

lo cables están oxidados, están deteriorados y constituye un peligro para el país y 
una pérdida cuantiosa de recursos que pudieran evitarse que esto se produjera, me 
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refiero Presidente, repito, al Puente Juan Pablo Duarte, con ello quiero decir que las 
autoridades de Obras Públicas, las autoridades gubernamentales que tomen carta 

en el asunto para que esta estructura que unía y une el Este con el Oeste de la 
capital y del país pudiera ser rehabilitada y pudiéramos evitar vidas y recursos 

cuantiosos y hacer más difícil el tránsito que de hecho y de por sí ya lo es; además 
Presidente, la carretera que conduce a la Provincia Peravia, al Municipio de Baní y a 

las 11 provincias del Sur, cuya inversión ronda ya por más de 1,500 millones de 
pesos aproximadamente, yo quiero que esta obra sea tomada, como decía en días 

pasados, entre las prioridades del gobierno y se vaya allí a la continuidad de la 
misma, estos recursos podrían perderse si no se toman las medidas ahora, pues ya 

los terrenos están siendo erosionados unos y arborizados otros, además del peligro 
que constituye transitar por dicha vía y además Presidente, y para concluir, dada la 

situación del país, que siguen los robos, que siguen los atracos, que siguen las 
violaciones, que vimos en la prensa nacional de ayer el caso bochornoso de San 

Rafael del Yuna en la Provincia La Altagracia, problema este que consterna la 
dignidad humana y que siguen los delincuentes haciendo de las de ellos en todas las 

coordenadas y en todos los niveles y que nosotros vemos que el tema que estaba 

muy caliente y de mucho interés nacional días pasados comienza a olvidarse de la 
mente de nosotros, parece que se espera que toque a uno de los sectores que 

podemos manifestarnos para volver a retomarlo, en esa virtud, yo me propongo a 
someter esta resolución que en días pasados pusimos en manos suyas para que 

usted estuviera a bien asumirla y hacer con ella la exposición mía, lo que usted 
entendiera más pertinente, en ese sentido, yo pues me he permitido someter este 

proyecto de resolución contra la violencia. 
 

EL SENADOR VICENTE CASTILLO PEÑA DIO LECTURA A DICHA RESOLUCIÓN, LA 
CUAL EN SU PARTE DISPOSITIVA DICE LO SIGUIENTE: 

 
R E S U E L V E: 

 
PRIMERO: Convocar a una gran demostración cívica a celebrarse a lo largo del 

territorio nacional con la participación de todas las fuerzas vivas de la nación, 

políticas, religiosas, culturales, profesionales, trabajadores, empresarios, 
estudiantes, agricultores, periodistas, para dar pública y fehacientemente 

demostración de repudio a la violencia y marchando por las calles del país llevar a 
las autoridades el respaldo de la ciudadanía que la ciudadanía a las acciones que 

impostergablemente deban tomarse en el marco de la Ley. 
 

SEGUNDO: Convocar a toda la nación a realizar marchas pacíficas y ordenadas en 
la fecha, hora y lugares que determine el diálogo nacional, entidad ésta que agrupa 

a todos los segmentos de la sociedad dominicana. 
 

Sr. Presidente, yo pido pues que esta resolución sea conocida en el día de hoy y que 
pongamos, como yo digo en ella, el diálogo nacional bajo la dirección de lo que 

pudiera ser una movilización que detenga a esos sectores malvados como medida 
inmediata para detener los desafueros que están cometiendo. Muchas gracias. 

 

SENADOR SUCRE ANT. MUÑOZ ACOSTA: Sr. Presidente y demás colegas 
senadores y senadoras. Ante todo quiero saludar la excelente exposición que acaba 

de hacer el distinguido Aníbal García Duvergé, acerca de la Ley de Primarias; 
ciertamente la Ley de Primarias constituye el instrumento más importante para 

conjurar las problemáticas internas de los partidos políticos que no han podido salir 
del marasmo y de los conflictos; la Ley de Primarias además de ello viene a hacer 

mucho más democrático el que hacer político a lo interno de los partidos, en tanto 
defendamos un instrumento legal como ese estamos contribuyendo en consecuencia 

a hacer más sólido y fuerte el sistema de partidos políticos en la República 
Dominicana, mientras mayor sea la indiferencia más los sectores retardatarios y los 
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desconocedores de los términos de la ley estarán a sus anchas en procura de hacer 
saltar y abortar una ley que como ésta viene a ser la salvación de nuestro sistema 

democrático. Debemos defenderla con ahínco y con el mayor interés posible, porque 
con ello estamos contribuyendo a hacer más sólido, como hemos señalado, nuestros 

sistema de partidos. 
 

No es verdad que lo que se vaya a invertir en la implementación de la Ley de 
Primarias sea un gasto, se trata de una inversión de primer orden, porque con ello 

se crearían las bases para que la democracia nacional sea una realidad y en 
consecuencia de ello las inversiones, la tranquilidad, la seguridad y la paz pública 

también se harían una realidad. 
 

Otro aspecto que también nos queremos referir es a la violencia y no nos vamos a 
cansar de hacerlo, solamente vemos en la prensa diaria que en casi todas sus 

páginas se revela la ola de violencia que parece va a arropar la República 
Dominicana. Un agitado cursos se observa de la violencia y que hay que combatirla, 

dice uno de los periódicos nacionales y vemos cómo en la página 4 se nos dice del 

enorme crimen ocurrido en la Provincia de Higüey en contra de niños y niñas que se 
encontraban en la ciudad de los niños de San Francisco Javier, en San Rafael del 

Yuma, un hecho bochornoso que consterna a la conciencia nacional; y más abajo en 
la misma página, de que casi 1 millón de pesos se roban de negocios en Los 

Alcarrizos, apenas unas horas hace de eso, y viramos la página y ahí vemos 
también como una patrulla de la Policía Nacional mata hombre, y  más abajo 

señala: otros heridos de bala, una pareja de esposos Antonio Mieses Quezada de 27 
años y Ginnette José de 24, ambos haitianos, cuando encapuchados penetraron a su 

humilde vivienda en la calle México del sector Buenos Aires para robarle y así 
mismo otros muchos más heridos, golpeados y abusados. Ahorcan motociclista en 

Puerto Plata para robarle su motocicleta, con lo que se ganaba el sustento de su 
familia y sigue esa ola, va y viene a todo lo ancho y largo del país y se reclama en 

una de sus páginas, en San Francisco de Macorís, a cargo de la familia de una joven 
muerta de un balazo en la cabeza el pasado sábado y a pocas horas de ocurrir ese 

hecho lamentable ya el homicida estaba en la calle; señalan sus familiares que ella 

fue muerta en la cabeza por un señor diszue profesor, y dijo que había proferido 
amenazas antes contra su hija al considerar que era responsable de que su esposa 

no atendiera sus reclamos de reconciliarse y una mala interpretación del Código 
Procesal Penal está creando pánico en el país, en lugar de que la gente se sienta 

más segura con el nuevo Código Procesal Penal la gente lo que tiene es temor, 
porque o no se está interpretando bien, o no se está aplicando bien, o realmente 

requiere de una modificación urgente, porque está ocurriendo el que los 
delincuentes están ahora cubriéndose por el manto del nuevo Código Procesal Penal 

mal entendido quizás y están obteniendo de una manera ligera, alegre, su libertad 
tan pronto cometen sus fechorías, ¿entonces vamos nosotros a crear una situación 

peor el remedio que la enfermedad? Yo pienso que debemos con preocupación ver 
esta situación y avocarnos a una modificación urgente de varios de los aspectos que 

en el país al parecer todavía las condiciones no están dadas para la aplicación de 
ese código, pero esa violencia a que nosotros nos estamos refiriendo tiene también 

otras connotaciones. El alto índice de desempleo que azota al país es también un 

signo de violencia, el que la gente no encuentra como llevar el pan de cada día a 
sus hogares eso significa y genera violencia, el hambre, el desempleo, la falta de 

educación, la falta de asistencia médica y de medicina en los hospitales, eso genera 
también violencia, los apagones frecuentes de 18 y 20 horas, eso es un síntoma y 

un signo de violencia, eso irrita a la gente, eso altera los nervios de la gente y 
provoca indudablemente violencia también. Esos despidos injustificados que se 

están haciendo en las instituciones públicas genera violencia. Cuando técnicos con 
15 y 20 años que eran respetados en sus posiciones de trabajo se ven en las calles 

simplemente para sustituir uno por otro, eso es violencia a los médicos, a las 
enfermeras, a los agrónomos, a los maestros, a esa gente; el Partido Revolucionario 
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Dominicano respetó sus puestos de trabajo y les respetó a ellos como profesionales 
y el gobierno del Partido Revolucionario Dominicano supo salvaguardar lo que 

constituye la tranquilidad de los hogares de esos empleados en violación a la Ley de 
Carrera Administrativa, además de técnicos calificados que fueron respetados, sin 

embargo se le está echando a la calle y es triste y doloroso ver cuando maestros y 
maestras, agrónomos con 20 años de prestar servicio en las instituciones que tienen 

que ver  con sus profesiones hoy están en la calle, porque hay que aplicar lo que fue 
la consigna de campaña del Partido de la Liberación Dominicana de que era para 

fuera que iban, y ese Pa´Fuera ellos no saben que las cosas giran y lo que hoy es 
un atropello se puede revertir también en contra de los demás, entonces ¿qué se 

quiere? Que en el país perezca la institucionalidad, el estado de derecho y que cada 
vez que suba un gobierno entonces comiencen las retaliaciones y comiencen las 

persecuciones y que no se respete nada y se nos desmorone, se nos caiga la 
institucionalidad del país, que no haya continuidad en las cosas de Estado; si eso es 

lo que queremos y si por eso es que estamos propugnando entonces hay que 
aplaudirlo, pero ese aplauso entre comillas es muy peligrosos, la tranquilidad se 

consigue con el respeto y respetar a esos humildes hombres en sus puestos de 

trabajo es o es contribuir con la paz pública y con el sosiego de la ciudadanía. 
 

Y ya para concluir, queremos que se le busque una solución al problema de los 
apagones, eso es algo insostenible en el país, la gente no aguanta, eso está 

irritando, porque si hubiese apagones y entonces las facturaciones fueran 
moderadas acordes por la poca energía eléctrica que se le suministra a la gente, 

pues entonces estuviéramos conforme, porque decimos: -buenos, no hay luz, pero 
estamos pagando poco, o no estamos pagando-, pero no, altas facturaciones y 

persecuciones contra la gente que paga la luz o que paga la poca luz, porque a eso 
es que precisamente se persigue, porque ellos llevan los estándares y de todo aquel 

que religiosamente pagan los apagones, entonces a esos es que se le presiona y eso 
es algo que también amerita y justifica que el diálogo nacional también enfrente esa 

situación, porque ese también constituye otro elemento más de la violencia que se 
generaliza en el país. Muchas gracias. 

 

SENADOR PRESIDENTE: Colegas senadores, son las 6:25 P.M. y tenemos una 
agenda bastante amplia, le voy a rogar a los próximos senadores que van a usar la 

palabra que sean lo más breve posible. 
 

SENADOR RAMON ALBURQUERQUE RAMÍREZ: El fin de semana pasada tuvo 
lugar en el país una reunión de vital importancia para la República Dominicana. El 

BID, en su cúpula se trasladó a República Dominicana empezando por el Presidente 
del BID Enrique Iglesias y siguiendo con los demás funcionarios, pero esto no fue 

todo, también del Banco Mundial exceptuando su Presidente, vino aquí el 70% de 
los más altos ejecutivos del Banco Mundial y de la misma manera del Fondo 

Monetario Internacional, para las personas que a lo mejor estuvieron muy 
ocupadas, aquí vino Enrique Iglesias, Denis Flanebi, Vicepresidende, Miguel Eduardo 

Martínez, Gerente de la Región 2, el Lic. Gelgen Sen, Jorge Salporicon, Marcelo 
Antonioni, Cristian Gómez Fablin, y así pudiera yo decirle el BID entero. ¿a qué vino 

el BID, el Banco Mundial y el Fondo Monetario Internacional? ¿Este tipo de reunión 

es común en los países? No, hace poco que se reunieron todas estas instituciones, 
vinieron al país porque quieren asegurarse de que no haya impunidad en la quiebra 

del sistema bancario, oigan qué delicado es esto,  y dijeron en estas reuniones que 
el país no recibiría recursos frescos si no se garantiza el imperio de la ley en esos 

casos. No tenemos acusados favoritos, lo que queremos es llamar la atención del 
país, porque parece que el gobierno llegó al poder con algunos compromisos de que 

iban a hacer devoluciones y de que iban a dar un trato de borrón y cuenta nueva y 
la cosa se está poniendo totalmente diferente. Cuando el Banco Mundial hace eso, el 

BID y el Fondo Monetario tienen que haber razones poderosas, incluso, una simple 
misión no es enviada por esos organismos si no hay una causa fundamental, pero 
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cuando se trasladan las cúpulas dirigenciales de estas entidades es que han 
olfateado que en ese país hay unas desviaciones y que es necesario corregir, pero 

también vinieron a plantearle al gobierno que no pueden seguir jugando con la crisis 
eléctrica, que en 3 meses tienen que hacer planteamientos concretos, porque no es 

verdad que este país ni ningún otros podrá encontrar solución dizque en tomar 
dinero prestado para echarle combustible a las plantas porque esto es un solemne 

absurdo, tendrían que buscar 30 millones de dólares cada mes para que pueda 
haber 20 horas de energía eléctrica a la nación, ¿y dónde van a encontrar este 

dinero? Se está manejando el país peregrinamente, entonces el Senado debe 
enterarse de estas cosas y venir a decirlas aquí, al igual que cómo puede un 

gobierno seguir manteniendo cuando el país consume 24 millones de galones de gas 
todos los meses y el precio del petróleo ya está en 53, pero el país paga cerca de 

60, porque el 81% de los hidrocarburos son productos terminados que vienen aquí 
en forma de gasolina, gasoil, gas licuado, con el valor agregado porque ya el 

petróleo crudo ha sido procesado, ¿cómo puede mantenerse el nivel del subsidio y 
qué se está haciendo? Se está hablando mucho, pero se está diciendo poca cosa; de 

la misma manera la compensación social, un tema del BID y del Banco Mundial y del 

Fondo Monetario Internacional fue que se ofrece demasiado en palabras, pero no 
llega, y se están cuidando de que si ellos suministran recursos esto no sea 

politizado por las autoridades de turno. Son los temas fundamentales de la 
República Dominicana, con la energía eléctrica, con el diseño de una política a 

tiempo para encauzar las decisiones económicas hacia la prosperidad, con eso no se 
juega, la improvisación no nos va a llevar a nada, la reforma que hicimos, que este 

senado hizo, fue bajo la condición de que iba a haber un adecuado aumento salarial, 
el Senado debe también avocarse a estudiar qué tipo de aumentos salariales son los 

que se han establecido o convenido para el sector privado, porque estamos 
enterados de que se han excluido un conjunto de sectores fundamentales como el 

turismo, como las zonas francas, ¿y qué país puede ser éste que sabiendo que el 
costo de la canasta familiar básica, el costo mínimo es 15,500 pesos mensuales, 

estemos nosotros contentos con que se paguen 6 mil pesos? ¿Y qué tipo de 
humanidad y de sentido de equidad puede haber en una nación en el que se sabe 

que se le paga a la gente la mitad de lo mínimo que necesita para vivir? 

 
El Senado hizo muy bien en establecer este proyecto de ley aprobado en primera 

lectura y no podemos nosotros desligarnos porque es hijo nuestro con un simple 
anuncio. Le solicitamos Sr. Presidente, cortésmente una carta a la Secretaría de 

Trabajo para que el Comité Nacional de Salario le diga al Senado qué tipo de 
acuerdo es este a que han llegado, y entonces si se da por resuelto, ojalá que así 

sea, lo del salario del sector privado, entonces tenemos nosotros que decidir sobre 
el salario del sector públicos, porque el PLD ha dicho mil veces que no le interesa el 

aumento salarial, pero horita dicen que han aplicados todas estas reformas fiscales 
que están traduciéndose en aumento de la inflación porque el Senado y la Cámara 

de Diputados aprobaron estas reformas y que son reformas del gobierno pasado, 
horita dicen eso, nos endilgan los aumentos de la presión inflacionaria a nosotros y 

tampoco hacen los aumentos de sueldo. Vamos a hablar claro, este gobierno parece 
que tiene un plan de tener muchos recursos en las manos, muchos gastos y 

tenemos que averiguar cuáles son sus plantes, porque cuando ellos venían ya 

nosotros íbamos y no debemos dejarnos madrugar; por ahí tienen un plan de 100 
mil millones de pesos de evasiones, nosotros queremos que lo cobren, porque 

cuando el PRD llegó al poder en el 2000 también tuvo que hacer lo mismo, lo único 
es que ellos han callado eso y el PRD por no alborotar más no hizo la casería que 

ojalá ahora se haga, pero que sean responsables, a parte de que esto de las 
valoraciones siempre está sujeto al criterio de quien evalúa, yo puedo pensar que 

un artículo, un bien, una importación vale un millón o puede venir otro y dice que 
vale dos; si tiene poder bueno nosotros queremos que cobre, pero que ese dinero le 

llegue al pueblo, que el aumento salarial llegue a los niveles ¿qué policía vamos 
nosotros a tener cuando el policía a lo mejor si cumple con su deber en el puesto 
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que le han asignado se cae muerto de los mareos, porque quién puede comer con 
su familia con 3 mil pesos? Entonces el PLD que sepa que el Senado va a seguir en 

esos reclamos, que son reclamos justos y que estamos pendientes de que los 
organismos internacionales antes de desembolsar recursos frescos están 

imponiendo un conjunto de condiciones. Esa reunión de Casa de Campo debió haber 
sido televisada y no a puertas cerradas, porque ahí no se dijo nada que no tenga 

que ver con la suerte de los dominicanos. Si queremos transparencia vamos a 
informarlo todo, no lo que a mí me convenga. Parece ser que las autoridades 

llegaron al poder con un plan de impunidad que ha asustado a la comunidad 
internacional. 

 
Nosotros tenemos un proyecto de resolución que queremos presentar que nos han 

pedido, todos nos hemos pronunciado sobre el tema de la incautación ilegal de los 
equipos a muchos ayuntamientos asignados por el pasado gobierno, pero 

entendemos que debe hacer una resolución que los senadores todos aprobemos, 
solicitándole al Presidente de la República ordenar de inmediato, porque esto es un 

juego, el Secretario de Interior y Policía dice una cosa, Obras Públicas dice otra, y 

entonces funcionarios y dirigentes del PLD andan detrás de los síndicos y de los 
ayuntamientos, entonces nosotros debemos pronunciarnos con una resolución que 

estamos sometiendo a esos fines y que pedimos que los señores senadores, yo sé 
que nuestro vocero se ha pronunciado sobre eso, pero creo que debemos ser más 

específico con una resolución demandando del Presidente de la República ordenar, 
porque él ha dicho que ni estaba enterado, y nosotros que sepamos él no estaba 

fuera, ni estaba enfermo, ni estaba incomunicado, entonces estas son cosas que no 
podemos nosotros permitir porque se rompe la continuidad del Estado y se 

arremete uno de los Poderes autónomos constituido por la Carta Magna con más 
fuerza como es el Ayuntamiento, porque es la primera instancia del gobierno que 

presta servicios esenciales a los ciudadanos del país. Muchas gracias. 
 

SENADOR JUAN ANTONIO MORALES VILORIO: Sr. Presidente y colegas. 
Queremos solicitar que sea puesta en el 2do. Punto de agenda la resolución que 

prorroga la Legislatura que terminaría la próxima semana, para que sea prorrogada 

y  por lo tanto solicitamos la puesta en la agenda del día en el 2do. Punto. 
 

SENADOR FABIAN ANTONIO DEL VILLAR ARISTY: Sr. Presidente, hace varias 
semanas que le visitaron a usted estas 3 comunidades que ha perimido varias veces 

en la Cámara de Diputados, para introducirla hoy y solicitar que sea puesta en 
agenda y que sea liberado de trámites como es natural en estos casos; han venido 

varias veces pero entonces tocó la casualidad de que no fue posible porque no hubo 
sesión en las últimas dos semanas. Es la comunidad de Guanito que está ahí arriba, 

acordamos despachar una gran parte de la gente que vino hoy desde por la mañana 
y quedarse una pequeña comisión, pero esa pequeña comisión ahí significa más de 

20 personas. Lo de Guanito ha sido aprobado en 3 ocasiones y perime en la Cámara 
de Diputados igualmente el Rosario, igualmente La Maguana de Hato Nuevo; esos 

tres le solicito formalmente, Sr. Presidente, para que sean liberados de trámites y 
puestos en la agenda del día de hoy para complacer a esas comunidades que tienen 

3 semanas asistiendo al Senado de la República y ya las tres comisiones 

conversaron con usted Sr. Presidente. 
 

SENADOR PRESIDENTE: Vamos a cerrar el turno de mociones y ponencias y a 
reabrir el turno de informe de comisiones: 

 
SE REABRE EL TURNO DE INFORME DE COMISIONES PERMANENTES: 

 
 

SENADOR FABIAN ANTONIO DEL VILLAR ARISTY: Sr. Presidente, usted 
nombró una comisión presidida por mi y el honorable senador de Dajabón, Torres, 
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para que recibiéramos a los dirigentes de los agrónomos del país, los recibimos en 
su despacho y conversamos largamente y comprobamos que las cancelaciones ahí 

fueron sin límites y ni siquiera tomaron en cuenta muchos agrónomos de esos que 
tienen 28 y 30 años de servicio. Yo creo que la agricultura, más que estamos ahora 

mismo en el Valle de San Juan, con la asesoría de los técnicos de Agricultura no va 
a ser posible, porque la mayoría de los técnicos en San Juan de la Maguana también 

fueron cancelados, no solamente en San Juan, sino en todo el territorio nacional. Yo 
le solicito formalmente Sr. Presidente, que escuche también en este turno a Torres, 

como miembro y como agrónomo también y además es un ex – funcionario de un 
departamento muy importante y cuando él estuvo ahí comprobé en esa reunión no 

sucedieron las cosas que están sucediendo ahora; que Torres termine para que 
usted tenga una idea y solicitarle formalmente una cita al Secretario de Agricultura, 

para que la comisión que usted nombró visitarle, a ver en qué forma podríamos 
mejorar esta situación que podía dar al trate con la producción nacional en todo el 

territorio nacional. Muchas gracias Sr. Presidente. 
 

SENADOR MARIO ANTONIO TORRES ULLOA: Yo pienso que es pertinente Sr. 

Presidente, que usted llame al Secretario de Estado de Agricultura para que nos 
reciba en su Despacho y conversar con él para explicarle la gravedad de las 

cancelaciones en todo el país y que entonces usted nos comunique el día y la hora 
de ese encuentro con el ministro. Muchas gracias Presidente. 

 
SENADOR PRESIDENTE: Antes de proseguir con la agenda, vamos a disponer lo 

siguiente: 
 

- Las pensiones que somete el Senador Vicente Castillo, para la próxima sesión. 
 

- El proyecto de ley reintroducido por el Senador Juan Morales, sobre la Agro 
Foresta, a la Comisión de Medio Ambiente y Recursos Naturales. 

 
- La resolución que somete el senador Vicente Castillo, para la próxima sesión. 

 

- El proyecto que somete la Senadora Melania Salvador, sobre  la pensión del SR. 
Nápoles Acosta González, para la próxima sesión. 

 
- Para la próxima sesión también la otra pensión que sometió Melania Salvador, a 

favor de Fernando Taveras. 
 

- Juan Antonio Morales Vilorio también somete la pensión de Esteban Antonio 
Rodríguez García, para la próxima sesión. 

 
- El proyecto de ley sometido por el Senador Ramírez Pérez, en relación al Distrito 

Municipal de Juan Santiago, para la próxima sesión. 
 

- La propuesta de pensión que hace el Senador Alemán, para la Comisión de 
Pensiones. 

 

- Para la Comisión de Justicia el proyecto que somete Pedro Antonio Luna, sobre el 
Juzgado de Paz del Distrito Municipal de La Bija. 

 
- La resolución que somete el senador Ramón Alburquerque sobre los equipos de los 

ayuntamientos, para la próxima sesión. 
 

- La resolución proveniente de la Cámara de Diputados, que prorroga por 60 días la 
presente legislatura, el senador Juan Antonio Morales Vilorio solicita su inclusión en 

la Orden del Día; 
 



 

 

ACTA NO. 00113  DE FECHA  26  DE  OCTUBRE DEL 2004  PAGINA 16  

Los señores Senadores que estén de acuerdo con la inclusión en la Orden del Día de 
esta resolución, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
17 VOTOS, 17 PRESENTES. INCLUIDO 

 
- Tomar nota de la excusa de la Senadora Celeste Gómez Martínez y del Senador 

Tonty Rutinel Domínguez. 
 

- El proyecto de pensión sometido por el senador Dagoberto Rodríguez Adames, 
para la próxima sesión. 

 
- El informe que rinde la Comisión de Medio Ambiente, en torno a la enmienda de 

Montreal de 1997 al Protocolo rubricado en la ciudad del mismo nombre en fecha 16 
de septiembre de 1987, relativo a las sustancias que agotan la capa de ozono, para 

la próxima sesión. 
 

- La comunicación proveniente de la Cámara de Diputados que nombra con el 

nombre de Padre Miguelito la Calle Central, a la comisión de Educación. 
 

- A la Comisión de Pensiones el otro proyecto de pensión sometido por el Senador 
Dagoberto Rodríguez Adames. 

 
- Tomar nota y enviar a comisión especial la comunicación que nos envía Elena 

Villellla de Paliza, Mariana Lebrón y otros miembros del Comité Nacional de Salarios. 
 

- Las elevaciones de categorías que somete el Senador Tony del Villar, y que 
tenemos de visita a moradores de esas comunidades de Guanito, La Maguana y el 

Rosario; el Senador Del Villar solicita su inclusión en la Orden del Día. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo con la inclusión de estos proyectos de 
leyes en la Orden del Día, por favor que lo expresen levantando su mano derecha. 

 

17 VOTOS, 18 PRESENTES. INCLUIDO 
 

- El proyecto de resolución que somete la Senadora Melania Salvador, donde solicita 
la instalación de un circuito privilegiado desde la subestación eléctrica de Neyba 

hasta el Hospital San Bartolomé de la misma comunidad, a los fines de garantizar 
energía permanente de dicho centro de salud. La Senadora Melania Salvador solicita 

que sea incluida en la agenda del día de hoy. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo con la inclusión de esta resolución en 
la Orden del Día, por favor que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
17 VOTOS, 18 PRESENTES. INCLUIDO 

 
- También la resolución sometida por la Senadora Melania Salvador, que otorga un 

Pergamino de Reconocimiento a Claudio Doñé Castillo; la Senadora solicita su 

inclusión en la Orden del Día. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo con la inclusión de este proyecto de 
resolución en la Orden del Día, por favor que lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

17 VOTOS, 18 PRESENTES. INCLUIDO 
 

- La resolución que solicita al Dr. Leonel Fernández Reyna y a su equipo económico 

reconsiderar el pago salarial para que se realice nuevamente cada 15 días a los 
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fines de dinamizar la economía nacional. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo con la inclusión de esta resolución en 
la Orden del Día, por favor que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
17 VOTOS, 18 PRESENTES. INCLUIDO 

 
SENADOR PRESIDENTE: El Senador Aníbal García Duvergé había solicitado que se 

incluyera en la Orden del Día el proyecto de ley de alza salarial del salario mínimo, 
pero está en la agenda; el Senador Ramón Alburquerque ha solicitado que enviemos 

una comunicación al Secretario de Trabajo para que especifique cuál ha sido 
realmente el acuerdo que se ha arribado en el Comité Nacional de Salarios y yo 

entiendo que resulta razonable que esperemos que se especifique de manera formal 
qué fue lo que acordaron para entonces nosotros tomar una decisión final. 

 
Vamos a solicitar que lo dejemos sobre la mesa hasta  que se determine 

exactamente qué fue lo que acordaron. 

 
 

ORDEN DEL DIA 
 

1 PRIMER PUNTO INCLUIDO: UNICA LECTURA Y DISCUSIÓN DEL PROYECTO DE 

RESOLUCIÓN QUE PRORROGA POR 60 DIAS A PARTIR DEL 14 DE NOVIEMBRE DEL 
AÑO 2004 LA ACTUAL LEGISLATURA ORDINARIA INICIADA EL 16 DE AGOSTO 

PROXIMO PASADO. 
 

(Senador Secretario dio lectura a dicha resolución) 
 

SENADOR PRESDIENTE: A discusión. (Hubo silencio) 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este proyecto de 

resolución, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 
17 VOTOS, 17 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 
 2 SEGUNDO PUNTO INCLUIDO: PRIMERA LECTURA Y DISCUSIÓN DEL 

PROYECTO DE LEY QUE ELEVA DE CATEGORÍA LA SECCION DE LAS MAGUANAS, 
DEL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE LA MAGUANA, PROVINCIA  SAN JUAN, A 

DISTRITO MUNICIPAL CON EL NOMBRE DE DISTRITO MUNICIPAL LAS MAGUANAS 
HATO NUEVO Y SU CABECERA SERA EL PUEBLO DE MAGUANA ABAJO. 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto de ley) 

 
SENADOR PRESDIENTE: A discusión. (Hubo silencio) 

 

Los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este proyecto de 
ley, en primera lectura, que por favor lo expresen levantando su mano derecha. 

 
17 VOTOS, 17 PRESENTES. APROBADO EN PRIMERA LECTURA 

 
3 TERCER PUNTO INCLUIDO: PRIMERA LECTURA Y DISCUSIÓN DEL PROYECTO 

DE LEY QUE ELEVA DE CATEGORÍA A LA SECCION DE EL ROSARIO, DEL MUNICIPIO 
DE SAN JUAN DE LA MAGUANA, PROVINCIA SAN JUAN, A DISTRITO MUNICIPAL 

CON EL NOMBRE DE DISTRITO MUNICIPAL EL ROSARIO, SU CABECERA SERA EL 
PUEBLO DE EL ROSARIO. 
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(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto de ley) 

 
SENADOR PRESDIENTE: A discusión. (Hubo silencio) 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este proyecto de 

ley, en primera lectura, que por favor lo expresen levantando su mano derecha. 
 

17 VOTOS, 17 PRESENTES. APROBADO EN PRIMERA LECTURA 
 

4 CUARTO PUNTO INCLUIDO: PRIMERA LECTURA  Y DISCUSIÓN DEL PROYECTO 
DE LEY QUE ELEVA DE CATEGORÍA LA SECCION DE GUANITO, DEL MUNICIPIO DE 

SAN JUAN DE LA MAGUANA, PROVINCIA SAN JUAN, A DISTRITO MUNICIPAL CON EL 
NOMBRE DE DISTRITO MUNICIPAL EL GUANITO. 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto de ley) 

 

SENADOR PRESDIENTE: A discusión. (Hubo silencio) 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este proyecto de 
ley, en primera lectura, que por favor lo expresen levantando su mano derecha. 

 
17 VOTOS, 17 PRESENTES. APROBADO EN PRIMERA LECTURA 

 
5 QUINTO PUNTO INCLUIDO: UNICA LECTURA Y DISCUSIÓN DEL PROYECTO DE 

RESOLUCIÓN QUE SOLCIITA LA INTALACION DE UN CIRCUITO PRIVILEGIADO, 
DESDE LA SUB-ESTACION ELECTRICA DE NEYBA, HASTA EL HOSPITAL “SAN 

BARTOLOMÉ” DE LA MISMA COMUNIDAD, A LOS FINES DE GARANTIZAR ENERGIA 
PERMANENTE EN DICHO CENTRO DE SALUD. 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicha resolución) 

 

SENADOR PRESDIENTE: A discusión. (Hubo silencio) 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este proyecto de 
resolución, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

17 VOTOS, 17 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 
 

6 SEXTO PUNTO INCLUIDO:  UNICA LECTURA Y DISCUSIÓN DEL PROYECTO DE 
RESOLUCIÓN QUE OTORGA UN PERGAMINO DE RECONOCIMIENTO AL SEÑOR 

CLAUDIO DOÑE CASTILLO, POR REPRESENTAR CON DIGNIDAD Y CAPACIDAD A 
VISION MUNDIAL EN REPUBLICA DOMINICANA, EJECUTANDO UNA GRAN OBRA 

SOCIAL Y COMUNITARIA A FAVOR DE LOS HABITANTES DE LA PROVINCIA DE 
BAHORUCO ENTRE OTROS PUEBLOS DEL PAÍS. 

 

(Senador Secretario dio lectura a dicha resolución) 
 

SENADOR PRESDIENTE: A discusión. (Hubo silencio) 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este proyecto de 
resolución, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

17 VOTOS, 17 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 
 



 

 

ACTA NO. 00113  DE FECHA  26  DE  OCTUBRE DEL 2004  PAGINA 19  

Nombramos la Comisión que la encabece la Senadora Melania Salvador, el Senador 
Dagoberto Rodríguez Adames, el Senador Angel Dinócrate Pérez, el Senadora 

Ramírez Pérez y el Senador Vicente Castillo. 
 

7 SEPTIMO PUNTO INCLUIDO: UNICA LECTURA Y DISCUSIÓN DEL PROYECTO DE 
RESOLUCIÓN QUE SOLICITA AL DR. LEONEL FERNÁNDEZ REYNA Y A SU EQUIPO 

ECONOMICO RECONSIDERAR EL PAGO SALARIAL PARA QUE SE REALICE 
NUEVAMENTE CADA 15 DÍAS A LOS FINES DE DINAMIZAR LA ECONOMIA 

NACIONAL. 
 

(Senador Secretario dio lectura a dicha resolución) 
 

SENADOR PRESDIENTE: A discusión. (Hubo silencio) 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este proyecto de 
resolución, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 

 
18 VOTOS, 19 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

8       LECTURA:  UNICA  Y DISCUSION DEL  

ASUNTO: 

RATIFICACION DEL CONVENIO DE SEDE ENTRE EL GOBIERNO DE LA REPUBLICA 
DOMINICANA Y LA ORGANIZACIÓN DE ESTADOS IBEROAMERICANOS PARA LA 

EDUCACION, CIENCIA Y CULTURA 
Expediente 08121-2002-2006-PE 
INICIATIVA 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO 08121 FECHA 02/5/2003               

                                                                                        FECHA ESTADO: 

ESTADO:                                                                         

LEIDO EN SESION                                                             07/5/2004                                                                

COMISION DE RELACIONES EXTERIORES 

      

                              FECHA ACCION 

ACCIÓN: INFORME LEIDO          13/10/2004   

DECISIÓN:   PROXIMA SESION                                                            
            

(Senador Secretario dio lectura a dicho Convenio) 

 
SENADOR PRESDIENTE: A discusión. (Hubo silencio) 

 

Los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este proyecto de 
resolución, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

17 VOTOS, 17 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 
 

9       LECTURA: SEGUNDA  LECTURA Y DISCUSION DEL  
ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CREA UN JUZGADO DE PAZ EN EL MUNICIPIO DE 
VILLA HERMOSA, PROVINCIA LA ROMANA, QUE CONOCERA TODAS LAS ATRIBUCIONES 
QUE LA LEY PREVIAMENTE LE ATRIBUYE. 

INICIATIVA  
SENADOR ENRIQUE MIGUEL ANT. SEIJAS 
0FICIO 00403                                              FECHA 15/9/2004                
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                                                                                                       FECHA DE ESTADO                                                                                            

ESTADO:                                     14/9/2004 
LEIDO EN SESION                                                           14/09/2004  
COMISION DESARROLLO MUNICIPAL 

 
ACCION DEL INFORME                                              FECHA DE ACCION                                                                                                                            ACCIÓN: INFORME LEIDO                                             13/10/2004                      

                                                                                                                                                    

13/10/2004                                 

DECISIÓN: APROBADO EN PRIMERA LECTURA                      13/10/2004  
 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto de ley) 

 

SENADOR PRESDIENTE: A discusión. (Hubo silencio) 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este proyecto de 
ley, en segunda lectura, que por favor lo expresen levantando su mano derecha. 

 
20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 

 

10      LECTURA:   SEGUNDA  Y DISCUSION DEL   
ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE ESTABLECE UN AUMENTO GENERAL DE 
SUELDOS Y SALARIOS DEL TREINTA POR CIENTO (30%) A FAVAR DE LOS TRABAJADORES 

Y EMPLEADOS DE LOS SECTORES PUBLICO Y PRIVADO  EN TODO EL TERRITORIO 
NACIONAL . 

 
INICIATIVA 
RAMON ALBURQUERQUE, SUCRE A. MUÑOZ, ENRIQUE MIGUEL SEIJAS, GERMAN 
CASTRO, CESAR A. MATIAS Y MELANIA SALVADOR DE JIMENEZ 
OFICIO 00309 FECHA 1/9/2004                        
                                              FECHA ESTADO: 
ESTADO:                                                                              31/8/2004 

LEIDO EN SESION                                                              

COMISION DE ESPECIAL                                                                                                                  

                                                                                                                   FECHA ACCIÓN: 
ACCIÓN: INFORME LEIDO                                                  13/10/2004                                                                                                                      

DECISIÓN: APROBADO EN PRIMERA LECTURA                           13/10/2004  
          
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto de ley) 
 

SENADOR PRESDIENTE: A discusión. 

 

SENADOR RAMON ALBURQUERQUE RAMÍREZ: Muchas gracias Sr. Presidente. 
En realidad la cuestión salarial en República Dominicana está entrampado en una 

falta de sinceridad y de concepto de equidad, esta es probablemente la única nación 
donde todo el mundo sabe que el costo mínimo de la canasta familiar básica es de 

RD$15,500 pesos y entonces se deja en libertad a cualquiera dizque aduciendo 
rentabilidad que pague el salario prácticamente que quiera. En Estados Unidos que 

es la economía de libre mercado, emblemática y paradigma del mundo, el salario es 
5.57 dólares la hora, es una ley del Congreso, no es de ningún Comité de Salario; el 

Comité de Salarios está en el Art. 452 del Código Laboral y es una institución digna 
pero de 5ta, de 3rt. ó 4to. nivel de jerarquía dentro de la Secretaría, entonces han 
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querido ponerlo a competir con el Congreso Nacional que se fundamenta en este 
aspecto en el Art. 8, numeral 11, cuando la Carta Magana dice lo siguiente: “La ley 

podrá, cuando lo requiera el interés general, establecer la jornada máxima de 
trabajo, los períodos de vacaciones y descanso, los sueldos y salarios mínimos, los 

seguros sociales y cualquier otra provisión a favor del trabajador nacional intelectual 
o manual”.   Esto significa que el Congreso puede el salario mínimo y puede 

cualquier otro salario, esto es de orden público en todos los países del mundo, 
entonces yo creo que el Congreso, para que no se le tilde de intransigente, ni 

apresurado, a pesar de que hemos esperado mucho, debe estudiar cualquier 
información que nos pueda suplir la Secretaría de Trabajo, tengo entendido que 

enviaron un documento que está en Correspondencia recibida y que el Presidente, 
después de imponerse del contenido de este documento de la Secretaría de Trabajo 

también solicite una ampliación en materia de detalles sobre los acuerdos para 
conocer las áreas laborales que han sido excluidas, cuántos salarios mínimos, hay 

salarios mínimos de 3 mil y pico de pesos todavía que estableció ese Comité 
Nacional de Salarios, entonces yo pienso que así como hizo Henry Ford en 1933, 

que estableció un salario que revolucionó el país, debemos hacer nosotros algo 

parecido. No es verdad que los salarios generan situaciones inflacionarias, eso es un 
concepto de hace 60 años; los 5 costos estructurales en la economía es el de la 

tierra, el costo del dinero, de la tecnología, de los insumos y el costo del trabajo 
intelectual o manual y ninguno de ellos es inflacionario, es inflacionario cuando el 

gobierno emite más dinero del que debe conforme al equilibrio monetario fiscal, es 
inflacionario cuando se quiebra un banco y se genera un déficit cuasi fiscal, es 

inflacionario cuando el gobierno gasta mucho más de lo que le ingresa, todo eso es 
inflacionario, pero el costo del trabajo nunca ha sido inflacionario, es la energía de 

la sociedad, porque cuando la gente gana poco dinero gasta poco, pocas actividades 
comerciales y mercantiles habrá, cuando la gente tiene dinero gasta más y dinamiza 

todo. Entonces tenemos que ponernos de acuerdo en este asunto básico porque la 
compensación social empieza por un salario digno, nadie está hablando de un 

salario de lujo ni un salario por encima de las posibilidades del país, es un salario 
que no sea ridículo, cuando usted vaya a cualquier país del mundo y le pregunten 

cuál es el costo mínimo de la canasta familiar básica en su país y usted diga 

RD$15,500.00 pesos y entonces le pregunten ¿y el salario mínimo? RD$6,500.00, 
yo sé que a cualquiera de nosotros nos van a decir: ¿y qué hace usted como 

Senador en ese país? 

La Cámara de Diputados está en disposición y nosotros también, entonces este es 
un tema que debemos analizarlo con creatividad, con total apertura, que nadie 

sienta sobresalto, sin demasiado prisa, se ha ido demasiado tiempo de miseria para 
que nosotros no podamos darnos una semana de análisis para hacer algo de lo que 

nadie pueda quejarse, que se haya hecho en consenso pero con justicia mínima, 
porque esa conceptualización de la equidad en este país de que hay empresas que 

con 20 empleados se ganan 60 millones de pesos y el empleado que más gana es 
RD$30,000.00 al mes, ese esquema solo va a reproducir miseria, y esa es la 

mentalidad de este país. Aquí parece que la mayoría es una especie de paria social 
que no tiene derecho a nada y tenemos que empezar a denunciar esto en este 

Congreso  de representantes que sólo están comprometidos con su pueblo, como 

cada uno de nosotros expresa al hacer uso de la palabra en este escenario de la 
República. Muchas gracias. 

 

SENADOR PRESIDENTE: El Senador Ramón Alburquerque ha planteado algo y es 
la comunicación que enviaron los miembros del Comité de Salarios del sector 
empresarial donde nos comunica que ha arribado a un acuerdo, pero realmente no 

sabemos los pormenores, más que lo que salió en los medios de comunicación, 
entonces yo creo razonable que enviemos una comunicación oficial al Secretario de 

Estado de Trabajo, donde nos dé los pormenores de ese acuerdo a que arribaron, a 
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ver si ese acuerdo realmente satisface lo que ha sido el interés de los legisladores 
en cuanto a lo que tiene que ver con el sector privado, con el sector público no ha 

habido nada, por lo que nosotros entonces creemos justo esperar que esta semana 
nos envíen esos detalles y en la próxima semana entonces avocarnos a conocerlo 

Entonces dejamos sobre la mesa para la próxima semana este punto. 

 

11       LECTURA:      SEGUNDA  Y DISCUSION DEL  
ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY QUE MODIFICA EL ARTICULO 3, DE LA LEY No.201-04 REFERENTE A 
LOS LIMITES DEL MUNICIPIO DE VILLA HERMOSA DE LA PROVINCIA DE LA ROMANA,  

INICIATIVA  
SENADOR ENRIQUE MIGUEL SEIJAS 

OFICIO 00422                 FECHA   7/10/2004                      
                                  FECHA ESTADO: 
ESTADO:            14/09/2004 

LEIDO EN SESION DE FECHA  FECHA ACCIÓN: 
COMISION DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS               

 

                  FECHA ACCION 

ACCIÓN: INFORME LEIDO                     13/10/2004                               

DECISIÓN: APROBADO EN PRIMERA LECTURA  13/10/2004 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto de ley) 
 

SENADOR PRESDIENTE: A discusión. (Hubo silencio) 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este proyecto de 
ley, en segunda lectura, que por favor lo expresen levantando su mano derecha. 

 
18 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 

 

12       LECTURA:      SEGUNDA  Y DISCUSION DEL  
ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY QUE MODIFICAN LOS  ARTICULOS 174, 

I76,178,181,187,192,194,195,197, Y 198 DE LA LEY 136-03, DEL 7 DE AGOSTO DEL 2003, 
CODIGO PARA EL SISTEMA DE PROTECCION Y LOS DERECHOS FUNDAMENTALES DE 
NIÑOS, NIÑAS Y ADOLESCENTES. 

INICIATIVA  
SUPREMA CORTE DE JUSTICIA 

OFICIO 5941                 FECHA   5/10/2004                      
                                   FECHA ESTADO: 
ESTADO:            05/10/2004 

LEIDO EN SESION DE FECHA                                    FECHA ACCIÓN: 
COMISION DE JUSTICIA 

 
          FECHA ACCION 

ACCIÓN: INFORME LEIDO     13/10/2004 

DECISIÓN: APROBADO EN PRIMERA LECTURA   13/10/2004 
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto de ley) 

 
SENADOR PRESDIENTE: A discusión.  
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SENADOR RAMIRO ESPINO FERMIN:  Sr. Presidente, yo quiero que cuando se 
vayan a aprobar esos proyectos de ley como lo es el Código de Menor y otros, que 

no se cometa el error que nosotros hemos cometido con este Código Penal, que en 
vez de hacerle un bien al país yo creo que lo que estamos es devolviendo el asunto 

y le hemos hecho un mal, porque a mí nadie me venga con que el Código Procesal 
Penal que aprobamos aquí ha sido un bien, porque la justicia ahora se ha devuelto, 

ahora los delincuentes están por doquier hacen sus cosas y están fuera 
inmediatamente y yo me voy a reservar no votar por eso porque yo no lo he leído 

para no caer en el mismo gancho que caí con el Código Procesal. 
 

Yo creo que los que son aquí abogados deben de examinar bien esos códigos para 
que no nos pase lo mismo, así es que habemos muchos que no somos abogados y 

nosotros creemos en los que dirigen esa comisión y a veces votamos, o sea que, si 
es posible que usted pueda darle una copia. 

 
SENADOR PRESIDENTE:  Senador, excúseme, es que no es aprobando el Código, 

es modificando el Código en cuanto a que nosotros establecimos que sea en los 

tribunales de Niños, Niñas y Adolescentes que conozcan de las acciones de esos 
casos, entonces, no en todos los municipios del país están estos tribunales, 

entonces testamos devolviéndoselos a los juzgados de paz que sí existen en todos 
los municipios del país. 

 
SENADOR RAMIRO ESPINO FERMIN: Muy bien Presidente, la observación la 

hago para que no se cometa el mismo error. 
 

SENADOR PRESIDENTE: Los señores senadores que estén de acuerdo con la 
aprobación de este proyecto de ley, en segunda lectura, que por favor lo expresen 

levantando su mano derecha. 
 

16 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 

 

13       LECTURA:      SEGUNDA  Y DISCUSION DEL  
ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE DECLARA LA PROVINCIA ELIAS PIÑA 
“PROVINCIA ECOTURISTICA”. 

INICIATIVA  
SENADOR MANUEL EMILIO RAMIREZ PEREZ 

OFICIO                  FECHA                                          

                                      FECHA ESTADO 
ESTADO:            13/10/2004 

LEIDO EN SESION DE FECHA  FECHA ACCIÓN: 
 
               FECHA ACCION 

ACCIÓN: LIBERADO DE  LOS TRAMITES           13/10/2004 

DECISIÓN: APROBADO EN PRIMERA LECTURA  13/10/2004 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
proyecto de ley, en segunda lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
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17 VOTOS, 18 PRESENTES. APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 

 

14      LECTURA:      SEGUNDA  Y DISCUSION DEL  
ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CREA UN JUZGAGO DE PAZ EN EL DISTRITO 

MUNICIPAL DE RIO LIMPIO, DEL MUNICIPIO DE PEDRO SANTANA, PROVINCIA ELIAS PIÑA, 
A FIN DE QUE LOS HABITANTES DE DICHO DISTRITO PUEDAN DIRIMIR TODOS LOS 
LITIGIOS SOCIALES Y COMUNITARIOS Y DE ACUERDO A LA COMPETENCIA DE DICHO 

TRIBUAL 

INICIATIVA  
SENADOR MANUEL EMILIO RAMIREZ PEREZ 

OFICIO                  FECHA                                        
                                   FECHA ESTADO: 
ESTADO:            13/10/2004 

LEIDO EN SESION   FECHA ACCIÓN: 
                 FECHA ACCION 

ACCIÓN: LIBERTADO DE LOS  TRAMITES         13/10/2004 

DECISIÓN: APROBADO EN PRIMERA LECTURA  13/10/2004 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

proyecto de ley, en segunda lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 
16 VOTOS, 17 PRESENTES. APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 

 

15            LECTURA: SEGUNDA Y DISCUSION DEL  
ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CREA EL DEPARTAMENTO REGIONAL DE 
PATOLOGIA FORENSE CON ASIENTO EN EL HOSPITAL DR. ALEJANDRO CABRAL DE LA 

CIUDAD DE SAN JUAN DE LA MAGUANA, PARA EL SERVICIO DE LAS PROVINCIAS SAN JUAN 
Y ELIAS PIÑA.  

 

INICIATIVA  
SENADOR FABIAN ANT. DEL VILLAR ARISTY. 
OFICIO  FECHA                                  FECHA ESTADO: 
 

ESTADO:                                                                        14/09/2004 
LEIDO EN SESION                      

                    
                                                                                     FECHA ACCIÓN: 
ACCIÓN:   LIBERADO DE LOS TRAMITES                                 14/09/2004 

DECISIÓN : APROBADO EN PRIMERA  LECTURA                      13/10/2004 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
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proyecto de ley, en segunda lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 
17 VOTOS, 18 PRESENTES. APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 

 

16    LECTURA: SEGUNDA   Y DISCUSION DEL  
 

ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CREA UN JUZGADO DE PAZ EN EL 
DISTRITO MUNICIPAL  SABANETA , PROVINCIA SAN JUAN, A FIN DE QUE LOS 

HABITANTES DE DICHO DISTRITO PUEDAN DERIMIR TODOS LOS LITIGIOS 
SOCIALES Y COMUNITARIOS Y DE ACUERDO A LA COMPETENCIA DE DICHO 

TRIBUNAL.  

 

INICIATIVA  
SENADOR FABIAN ANT. DEL VILLAR ARISTY. 
OFICIO  FECHA                 

 
                                FECHA ESTADO: 
ESTADO:                                                              14/09/2004 
LEIDO EN SESION                                
                                                                         FECHA ACCIÓN: 
ACCIÓN: LIBERADO DE LOS TRAMITES                        14/09/2004 

DECISIÓN : APROBADO EN PRIMERA LECTURA            13/10/2004 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
proyecto de ley, en segunda lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 

 
17 VOTOS, 18 PRESENTES. APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 

 

17      LECTURA:      SEGUNDA  Y DISCUSION DEL  
ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL  LA SECCION DE JORJILLO DEL MUNICIPIO 
DE VALLEJUELO,  PROVINCIA SAN JUAN, QUEDA ELEVADA A LA CATEGORIA DE 

DISTRITO MUNICIPAL, CON  EL NOMBRE DE DISTRITO MUNICIPAL JORJILLO Y SU 
CABECERA SERA EL PUEBLO DE  JORJILLO. 

INICIATIVA  
SENADOR FABIAN. DEL VILLAR ARISTY 
OFICIO  FECHA           
                          FECHA ESTADO: 

ESTADO:                            14/9/2004                  14/09/2004 
REINTRODUCIDO EN SESION 
  FECHA ACCIÓN: 
         FECHA ACCION 

ACCIÓN: LIBERADO DE LOS TRAMITES             14/9/2004 

DECISIÓN: APROBADO EN PRIMERA LECTURA      13/10/2004 
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(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
proyecto de ley, en segunda lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

18 VOTOS, 18 PRESENTES. APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 

 

18       LECTURA:    SEGUNDA  Y   DISCUSION DEL  
ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE  CREA UN JUZGADO DE PAZ EN EL DISTRITO 

MUNICIPAL  DE PEDRO CORTO,  PROVINCIA SAN JUAN, A FIN DE QUE LOS HABITANTES DE 
DICHO DISTRITO PUEDAN DIRIMIR TODOS LOS LITIGIOS SOCIALES Y COMUNITARIOS Y 
DE ACUERDO A LA COMPETENCIA DE DICHO TRIBUNAL. 

 

INICIATIVA  
SENADOR FABIAN ANT. DEL VILLAR ARISTY. 
OFICIO  FECHA                               
                                          FECHA ESTADO: 
ESTADO:                                                                      14/09/2004 
LEIDO EN SESION 
   FECHA ACCIÓN: 
                  FECHA ACCION 

ACCIÓN: LIBERADO DE LOS TRAMITES                            14 /09/2004 

DECISIÓN:   APROBADO EN PRIMERA LECTURA    13/10/2004  

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

proyecto de ley, en segunda lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 
17 VOTOS, 18 PRESENTES. APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 

 

19          LECTURA:   SEGUNDA  Y DISCUSION DEL  
ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CREA UN JUZGADO DE PAZ EN EL DISTRITO   

MUNICIPAL DE ARROYO CANO, PROVINCIA SAN JUAN, A FIN DE QUE LOS HABITANTES DE 
DICHO DISTRITO PUEDAN DIRIMIR TODOS LOS LITIGIOS SOCIALES Y COMUNITARIOS Y 

DE ACUERDO A LA COMPETENCIA DE DICHO TRIBUNAL. 

 

INICIATIVA  
SENADOR FABIAN ANT. DEL VILLAR ARISTY. 
OFICIO  FECHA                               
                                       FECHA ESTADO: 
ESTADO:                                                                     14/09/2004 
LEIDO EN SESION 
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                                                                               FECHA ACCIÓN: 
ACCIÓN:  LIBERADO DE LOS TRAMITES                            14/09/2004 

DECISIÓN :  APROBADO EN PRIMERA LECTURA    13/10/2004 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

proyecto de ley, en segunda lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

17 VOTOS, 18 PRESENTES. APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 

 

20      LECTURA:      PRIMERA  Y DISCUSION DEL  
ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CREA EL JUZGADO DE PAZ DEL DISTRITO 

MUNICIPAL DE “MONSERRAT” , DEL MUNICIPIO DE TAMAYO, PARA CONOCER LOS 
ASUNTOS QUE COMPETEN A LA JURISDICCIONES DE ESTA NATURALEZA. 

INICIATIVA  
SENADORA MELANIA SALVADOR DE JIMENEZ 

OFICIO 00322                FECHA   1/9/2004                     
                                  FECHA ESTADO: 
ESTADO:            31/08/2004 

LEIDO EN SESION DE FECHA  FECHA ACCIÓN: 
COMISION DE JUSTICIA DERECHOS HUMANOS 

 
                FECHA ACCION 

ACCIÓN: INFORME LEIDO     13/10/2004 

DECISIÓN: PROXIMA SESION    

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

proyecto de ley, en primera lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 
20 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN PRIMERA LECTURA 

 

21     LECTURA:      PRIMERA  Y DISCUSION DEL  
ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CREA EL JUZGADO DE PAZ DEL DISTRITO 
MUNICIPAL “EL PALMAR”, DEL MUNICIPIO DE NEYBA, PARA CONOCER LOS ASUNTOS QUE 

COMPETEN LA JURISDICIONES DE ESTA NATURALEZA. 

 

INICIATIVA  
SENADORA MELANIA SALVADOR DE JIMENEZ 

OFICIO 00321                FECHA   1/9/2004                      
                                 FECHA ESTADO: 
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ESTADO:            31/08/2004 

LEIDO EN SESION DE FECHA  FECHA ACCIÓN: 

COMISION DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS 

 
                FECHA ACCION 

ACCIÓN: INFORME LEIDO     13/10/2004 

DECISIÓN: PROXIMA SESION    

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
proyecto de ley, en primera lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN PRIMERA LECTURA 

 

22       LECTURA:      SEGUNDA  Y DISCUSION DEL  
ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL  SE LE CONCEDE  UNA PENSION DEL 
ESTADO DE RD$40,000.00   PESOS  MENSUALES   A   FAVOR   DEL EX – SENADOR 

LUCIANO A. BERNARDINO MARTINEZ PERSIA. 

INICIATIVA  
SENADOR SUCRE ANTONIO MUÑOZ ACOSTA 
OFICIO  FECHA                      

 
                               FECHA ESTADO: 
ESTADO:             14/9/2004         
REINTRODUCIDO   

COMISION DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS        

              FECHA ACCIÓN: 
ACCIÓN: LIBERADO DE LOS TRAMITES                    14/9/2004 

DECISIÓN: APROBADO EN PRIMERA LECTURA       13/10/2004 

 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

proyecto de ley, en segunda lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 
20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 

 

23            LECTURA:     SEGUNDA  Y DISCUSION  DEL 
 

ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE  CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO 

DOMINICANO DE RD$8,000.00 PESOS MENSUALES A FAVOR DEL SEÑOR RUFINO    
ECHAVARRIA BIDO. 



 

 

ACTA NO. 00113  DE FECHA  26  DE  OCTUBRE DEL 2004  PAGINA 29  

INICIATIVA  
SENADOR SUCRE ANT. MUÑOZ ACOSTA. 
OFICIO  FECHA                    

                           
                                FECHA ESTADO: 
ESTADO:                                                            14/09/2004 
LEIDO EN SESION                          

                          
                                                                        FECHA ACCIÓN: 
ACCIÓN:  LIBERADO DE LOS TRAMITES                 14/09/2004 

DECISIÓN APROBADO EN PRIMERA LECTURA           13/10/2004 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

proyecto de ley, en segunda lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 
20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 

 

24          LECTURA:   SEGUNDA  Y DISCUSION DEL  
 

ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE  CONCEDE UNA PENSION DE ESTADO 
DOMINICANO DE RD $15,000.00 PESOS MENSUALES, A FAVOR DE LA   PROFESORA 

AMANTINA MEDINA DE LA ROSA. 

INICIATIVA  
SENADOR MANUEL EMILIO RAMIREZ PEREZ. 
OFICIO  FECHA                      
                                                                         FECHA ESTADO: 
ESTADO:                                                             14/09/2004 
LEIDO EN SESION                            
                                                              
                                                                          FECHA ACCIÓN: 
ACCIÓN: LIBERADO DE LOS TRAMITES                       14/09/2004 

 
 

DECISIÓN   APROBADO EN PRIMERA LECTURA   13/10/2004 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

proyecto de ley, en segunda lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 
 

25     LECTURA:   SEGUNDA  Y DISCUSION DEL 
ASUNTO: 
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PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE  CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO 
POR LA SUMA DE RD$20,000.00 PESOS MENSUALES A FAVOR DEL SEÑOR 

EVELINIO PEREZ MOLINA  
. 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
SENADOR VICTOR MENDEZ MENDEZ 
OFICIO NO: FECHA OFICIO         

      
                  FECHA ESTADO: 
ESTADO:                                                               14/09/2004 
REINTRODUCIDO             
 

                                                                                          FECHA ACCIÓN: 
ACCIÓN:   LIBERADO DE LOS TRAMITES                       14/09/2004   

 

      
DECISIÓN APROBADO EN PRIMERA LECTURA               13/10/2004 

 

 

26           LECTURA:  SEGUNDA    Y DISCUSION DEL 
ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDEN  SENDOS  AUMENTOS DE   
PENSIONES DEL ESTADO DE RD$1,014.00  A  RD$8,000.00 PESOS  MENSUALES A 

FAVOR DE LOS SEÑORES:  RAMON WENCESLAO BENITEZ, GABRIEL  MINAYA 

DURAN Y JUAN ONESIMO SEGUNDO SOSA. 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
SENADOR ANDRES BAUTISTA GARCIA 
OFICIO NO: FECHA OFICIO:              

              
                     FECHA ESTADO: 
ESTADO:                                                                    14/09/2004  
REINTRODUCIDO  EN SESION            
 
                                                                               FECHA ACCIÓN: 
                 14/9/2004 

ACCIÓN: LIBERADO DE LOS TRAMITES 
 
DECISIÓN DEL PLENO: APROBADO EN PRIMERA LECTURA       13/10/2004 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

proyecto de ley, en segunda lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 
 

27          LECTURA: SEGUNDA   Y DISCUSION DEL 
ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA  PENSION DEL ESTADO  
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DE RD$6,000.00 MENSUALES,  A FAVOR DE LA  SEÑORA  ANDREA TERESA PEREZ 
PERALTA 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
SENADOR ANDRES BAUTISTA GARCIA 
 

OFICIO NO: FECHA OFICIO:   
                        FECHA ESTADO: 
ESTADO:                                                                     14/09/2004 
REINTRODUCIDO   
                                                                               
                                                                                  FECHA ACCIÓN: 
ACCIÓN:   LIBERADO DE LOS TRAMITES                        14/09/2004    

 
DECISIÓN DEL PLENO: APROBADO EN PRIMERA LECTURA     13/10/2004 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
proyecto de ley, en segunda lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 

 

28            LECTURA: SEGUNDA    Y DISCUSION DEL 
ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA  PENSION DEL ESTADO 

DE RD$10,000.00 MENSUALES,  A FAVOR DE LA  SEÑORA  ANA JOSEFA JEREZ 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
SENADOR PEDRO ANTONIO LUNA SANTOS 
OFICIO NO: FECHA OFICIO:   
                   FECHA ESTADO: 
ESTADO:                                                                 03/08/2004 
REINTRODUCIDO   
 
                                                                            FECHA ACCIÓN: 
ACCIÓN: LIBERADO DE LOS TRAMITES                           03/08/2004 

 

DECISIÓN DEL PLENO: APROBADO EN PRIMERA LECTURA     13/10/2004 

 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

proyecto de ley, en segunda lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 
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29           LECTURA: SEGUNDA    Y DISCUSION DEL 
ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA  PENSION DEL ESTADO  

DE RD$15,000.00 PESOS MENSUALES,  A FAVOR DEL SEÑOR MIGUEL ANGEL 
PANIAGUA ABREU 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
SENADOR CESAR AUGUSTO DIAZ FILPO 
OFICIO NO: FECHA OFICIO:   
                     FECHA ESTADO: 
ESTADO:                                                                  03/08/2004 
REINTRODUCIDO  
                   
                                                                               FECHA ACCIÓN: 
ACCIÓN: LIBERADO DE LOS TRAMITES                              03/08/2004 
 

DECISIÓN DEL PLENO: APROBADO EN PRIMERA LECTURA     13/10/2004 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
proyecto de ley, en segunda lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 

 

30            LECTURA: SEGUNDA   Y DISCUSION DEL 
ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE AUMENTA DE RD$RD$1,397.00 A 
RED$10,000.00 PESOS MENSUALES LA   PENSION DEL ESTADO   A FAVOR DEL 

SEÑOR DOMINGO ANTONIO DIAZ. 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
SENADOR CESAR SANTIAGO RUTINEL DOMINGUEZ 
OFICIO NO: FECHA OFICIO:                
                     FECHA ESTADO: 
ESTADO:                                                                  03/08/2004 
REINTRODUCIDO    
 
                                                                              FECHA ACCIÓN:            03/8/2004  
ACCIÓN: LIBERADO DE LOS TRAMITES                            03/08/2004 
 
DECISIÓN DEL PLENO: APROBADO EN PRIMERA LECTURA      13/10/2004 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

proyecto de ley, en segunda lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 
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20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 

 

31            LECTURA:  SEGUNDA   Y DISCUSION DEL 
ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UN AUMENTO DE PENSION 
DEL ESTADO DE RD$12,481.56 A RD$30,000.00 PESOS MENSUALES A FAVOR DE 

LA SEÑORA ANDREA TAVERAS CAPELLAN. 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
SENADOR CESAR AUGUSTO MATIAS  
OFICIO NO: FECHA OFICIO:                   
                    FECHA ESTADO: 
ESTADO:                                                                  03/08/2004 
REINTRODUCIDO  

                                                               
                                                                              FECHA ACCIÓN: 
ACCIÓN: LIBERADO DE LOS TRAMITES                            03/08/2004 
 

DECISIÓN DEL PLENO: APROBADO EN PRIMERA LECTURA  13/10/2004 

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
proyecto de ley, en segunda lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 

 

32            LECTURA:  SEGUNDA    Y DISCUSION DEL 
ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO DE  

RD$6,000.00 PESOS  MENSUALES  A FAVOR DEL SEÑOR RAMON CHIRENO 
PAREDES. 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
SENADOR ENRIQUE MIGUEL ANTONIO SEIJAS GARCIA 
OFICIO NO: FECHA OFICIO:                 
                   FECHA ESTADO: 
ESTADO:                                                                 14/09/2004 
REINTRODUCIDO  

                                              
                                                                              FECHA ACCIÓN: 
ACCIÓN:  LIBERADO DE LOS TRAMITES                           14/09/2004 

 

DECISIÓN DEL PLENO: APROBADO EN PRIMERA LECTURA  13/10/2004 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 

 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
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proyecto de ley, en segunda lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 

 

33            LECTURA:   SEGUNDA    Y DISCUSION DEL 
ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UN AUMENTO DE PENSION 
DEL  ESTADO DE RD$2,000.00 A RD$30,000.00 PESOS MENSUALES A FAVOR DE LA 

SEÑORA ERNESTINA TERRERO VDA. DAPENA. 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
SENADORES ENRIQUE MIGUEL ANTONIO SEIJAS GARCIA Y FABIAN ANTONIO DEL 

VILLAR ARISTY  
OFICIO NO: FECHA OFICIO:                         

                                           FECHA ESTADO: 
ESTADO:                                                                        14/09/2004 
REINTRODUCIDO  

                                      
                                                                                   FECHA ACCIÓN: 
ACCIÓN:   LIBERADO DE LOS TRAMITES                               14/09/2004 

 

DECISIÓN DEL PLENO: APROBADO EN PRIMERA LECTURA         13/10/2004 

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
proyecto de ley, en segunda lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 

 

34             LECTURA: SEGUNDA   Y DISCUSION DEL 
ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO DE 

RD$20,000.00 PESOS  MENSUALES  A FAVOR DEL SEÑOR PEDRO MARIA PAYAN. 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
SENADOR ENRIQUE MIGUEL ANTONIO SEIJAS GARCIA 
OFICIO NO: FECHA OFICIO:                        
                         FECHA ESTADO: 
ESTADO:                                                                      14/09/2004 
REINTRODUCIDO              
                
                                                                                   FECHA ACCIÓN: 
ACCIÓN: LIBERADO DE LOS TRAMITES                                  14/09/2004 

 

DECISIÓN DEL PLENO: APROBADO EN PRIMERA LECTURA        13/10/2004 

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
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A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

proyecto de ley, en segunda lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 

 

35            LECTURA: SEGUNDA    Y DISCUSION DEL 
ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO DE  
RD$20,000.00 PESOS  MENSUALES  A FAVOR DE LA SEÑORA ELENA ESTHER 

ENRIQUE NUÑEZ DE OLLER 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
SENADOR FABIAN ANTONIO DEL VILLAR ARISTY 
OFICIO NO: FECHA OFICIO:                        
                         FECHA ESTADO: 
ESTADO:                                                                      05/09/2004 
REINTRODUCIDO               
 
                                                                                   FECHA ACCIÓN: 
ACCIÓN: LIBERADO DE LOS TRAMITES                                  05/09/2004 

 

DECISIÓN DEL PLENO: APROBADO EN PRIMERA LECTURA       13/10/2004          

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
proyecto de ley, en segunda lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 

 

20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 

 

36            LECTURA: SEGUNDA    Y DISCUSION DEL 
ASUNTO: 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UN AUMENTO DE  PENSION 
DEL ESTADO DE  RD$20,000.00 A RD$40,000.00 PESOS  MENSUALES  A FAVOR 

DEL SEÑOR ANTONIO E. RAMON MATEO REYES  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
SENADOR CESAR AUGUSZO  MATIAS PEREZ 
OFICIO NO:  FECHA OFICIO:   
                  FECHA ESTADO: 
ESTADO:                                                               13/10/2004 
REINTRODUCIDO   
                                                                  
                                                                            FECHA ACCIÓN: 
ACCIÓN:  LIBERADO DE LOS TRAMITES                         13/10/2004 

 

DECISIÓN DEL PLENO: APROBADO EN PRIMERA LECTURA  13/10/2004           

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 
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SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
proyecto de ley, en segunda lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO EN SEGUNDA LECTURA 

 

37       LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 
ASUNTO: 
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA DIONIS ASUNCION ALMONTE M,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 

404, DEL EDIFICIO NO.3, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO 
EN EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. 
VALORADO EN RD$775,000.00  

EXPEDIENTE 4582-2000-PE 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(148) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                                                   FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                  02-05-2000 

FINANZAS Y CONTRATOS 

ACCIÓN:                                                                                                   FECHA ACCIÓN: 
LEIDO EL  INFORME                                                               21-05-2002 

 

DECISION: PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

38          LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 
ASUNTO: 
 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR LIC. SIGFREDO O. TEJADA E.,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 302, 
DEL EDIFICIO NO.12, MANZANA 6, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN 

EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO 
EN RD$775,000.00  

  

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(149) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                       FECHA ESTADO: 
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LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                       FECHA ACCIÓN: 
LEIDO EL  INFORME                                                              21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

39    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR BOLIVAR RONDON OLIVO,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 201, DEL 
EDIFICIO NO.6, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 

RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(150) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                            FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                  02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                             FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                                21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 
 

40    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
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SEÑOR DIONISIO BAUTISTA CASTILLO,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 104, 
DEL EDIFICIO NO.7, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN 
EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO 

EN RD$775,000.00 EXPEDIENTE 4582-18-04-2000-PE 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(151) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                            FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                  02-05-2000, 

ACCIÓN:                                                                             FECHA ACCIÓN: 
LEIDO EL  INFORME                                                                21-05-2002 

 

DECISION:   PROXIMA SESION   

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

41    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 

 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR ALCIBIADES M. ALBURQUERQUE,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 
202, DEL EDIFICIO NO.8, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO 
EN EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. 

VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(151) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                          FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                 02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                           FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                               21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
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derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 
 

42    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 

 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR  GUILLERMO CORPORAN,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 204, DEL 

EDIFICIO NO.14, MANZANA 6, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 

RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(153) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                           FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                  02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                            FECHA ACCIÓN: 
LEIDO EL  INFORME                                                                21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 
 

 

43    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR MENEGILDO DIAZ DIAZ,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 401, DEL 
EDIFICIO NO.4, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL 

PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 
RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(154) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                          FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                 02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                              21-05-2002 
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DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 
 

 

44    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 

 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA MAYELINE INES DE LARA ALMANZAR,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL 
NO. 304, DEL EDIFICIO NO.3, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, 
UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA 

CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(155) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                          FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                           FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                              21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 
 

45    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR PELAGIO MOREL NUÑEZ,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 301, DEL 
EDIFICIO NO.14, MANZANA 6, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL 

PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 
RD$775,000.00  
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INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(156) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                            FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                  02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                             FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                                21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 
 

 

46    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA ESPERANZA C. VASQUEZ VDA. ABREU,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL 
NO. 101, DEL EDIFICIO NO.14, MANZANA 6, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, 

UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA 
CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(157) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                           FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                 02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                            FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                               21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 
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21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

47  LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 

 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR PASCUAL POLONIA,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 201, DEL 
EDIFICIO NO.8, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 

RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(158) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                            FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                  02-05-2000, 

 

ACCIÓN:                                                                             FECHA ACCIÓN: 
LEIDO EL  INFORME                                                                21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

48    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 

 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR LUIS NEY TEJEDA LARA,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 104, DEL 
EDIFICIO NO.8, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 

RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(159) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                            FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                  02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                             FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                                21-05-2002 

 

DECISION:   
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PROXIMA SESION   
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 
 

49    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA ELIZABETH DIAZ DE VARGAS,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 404, 
DEL EDIFICIO NO.11, MANZANA 6, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN 

EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO 
EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(160)      FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                            FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                  02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                            FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                               21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

50                 LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 

 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR JOSE JOAQUIN PUELLO PRATT,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 301, 

DEL EDIFICIO NO. 3, MANZANA 10, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN 
EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO 

EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
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PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(299) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                       FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                             02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                        FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                          06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 
 

51    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA JANET PEGUERO,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 201, DEL EDIFICIO 
NO. 3, MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 

HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 
RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(300) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                           FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                 02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                            FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                                06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   
 

 

52    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA ROSALIA RAMIREZ ROQUE,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 402, DEL 
EDIFICIO NO. 3, MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL 

PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 
RD$775,000.00  
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INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(301) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 
LEIDO EL  INFORME                                                             06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   
 

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

53    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 

 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR BOLIVAR RODRIGUEZ ROSARIO ,  EL  PARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 201, 

DEL EDIFICIO NO. 8, MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN 
EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO 

EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(302) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                              02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                             06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
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21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

54    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 

 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA CARMEN CACERES,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 104, DEL 
EDIFICIO NO. 8, MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 

RD$775,000.00  
 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(303) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                             06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

55    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA CARMEN ELSA ROQUES MARTINEZ,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 
103, DEL EDIFICIO NO. 8, MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO 

EN EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. 
VALORADO EN RD$775,000.00  

 
 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(304) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                           FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                02-05-2000, 

ACCIÓN:                                                                           FECHA ACCIÓN: 
LEIDO EL  INFORME                                                              06-08-2002 

 

DECISION:   
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PROXIMA SESION   

 

56    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR JUAN MIGUEL HOULLEMONT,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 404, 
DEL EDIFICIO NO. 8, MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN 

EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO 
EN RD $775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(305) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                          FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000 

 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                             06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   
 

57    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 

 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR ANGEL ALMANZAR,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 203, DEL EDIFICIO 

NO. 15, MANZANA 6, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 
HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD 

$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(306) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                            FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                  02-05-2000 

 

ACCIÓN:                                                                             FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                                06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
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contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

58    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA ROSA ANTONIA CALDERON,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 302, 

DEL EDIFICIO NO. 7, MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN 
EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO 
EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(301) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                             06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

59                               LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR LEONARDO TORRES,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 301, DEL 
EDIFICIO NO. 15, MANZANA 6, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 

RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(308) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                          FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                             06-08-2002 
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DECISION:   

PROXIMA SESION   

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

60    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 

 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA BETHANIA GONZALEZ,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 402, DEL 
EDIFICIO NO.7, MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 

RD$775,000.00  
 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(301) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000 

 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 
LEIDO EL  INFORME                                                             06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 
 

61    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR APOLINAR CABRAL,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 102, DEL 
EDIFICIO NO. 3, MANZANA 10, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL 
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PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 
RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(310) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                          FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                           FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                              06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 
 

62    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA MARITZA U. LINARES DE POLANCO,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 

203, DEL EDIFICIO NO.7, MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO 
EN EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. 
VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(311) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                             06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
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derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

63    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA  MERY ALT. MEDRANO, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 304, DEL 
EDIFICIO NO.7, MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 

RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(312) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                             06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

64    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA MARINA MELO VDA DE LAMA,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 104, 

DEL EDIFICIO NO.7, MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN 
EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO 
EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(313) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                            06-08-2002 
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DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

65    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA MARIA GUZMAN DE RIVERA,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 103, 

DEL EDIFICIO NO.7, MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN 
EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO 
EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(314) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                        FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                              02-05-2000 

 

ACCIÓN:                                                                         FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                            06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

66    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 

 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA THELMA POLANCO,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 404, DEL 
EDIFICIO NO.3, MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 

RD$775,000.00  
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INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(315) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                            FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                  02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                             FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                                06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

67    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 

 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR  SANTIAGO R. CONTRERAS,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 304, DEL 

EDIFICIO NO.3, MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 

RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(316) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                        FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                              02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                        FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                           06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
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21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

68    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 

 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR JOSE ALEJANDRO AYBAR MARTIN,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 
403, DEL EDIFICIO NO.9, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO 
EN EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. 

VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(317) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                          FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                           FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                             06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

69    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR RAMON ALFREDO JIMENEZ SANCHEZ,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 
303, DEL EDIFICIO NO.7, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO 

EN EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. 
VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(318) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                          FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                           FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                              06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   
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(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

70    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 

 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA DANIA A. BATISTA ESPINOSA, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 402, 

DEL EDIFICIO NO. 6, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN 
EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO 

EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(174) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                          FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                              21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

71    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA LOURDES BISONO DE ROMAN, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 101, 
DEL EDIFICIO NO. 7, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN 

EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO 
EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582() FECHA OFICIO: 18-04-2000 
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ESTADO:                                                                           FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                 02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                           FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                              21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

72    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR SIXTO A. INCHUSTEGUI P., EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 402, DEL 

EDIFICIO NO. 12, MANZANA 6, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 
RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(177) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                              02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                             21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 
 

73    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 
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ASUNTO: 
 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR CLAUDIO E. COHEN BELLO, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 202, DEL 
EDIFICIO NO. 14, MANZANA 6, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 

RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(178) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                        FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                              02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                         FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                             21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   
 

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

74    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR FAUSTO LAUREANO GAUTREAUX, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 301, 

DEL EDIFICIO NO. 6, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN 
EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO 
EN RD$775,000.00 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(179) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                              21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   
 

 



 

 

ACTA NO. 00113  DE FECHA  26  DE  OCTUBRE DEL 2004  PAGINA 58  

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

75    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA  ARELIS E. MIGUEL ROCCHI, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 404, 
DEL EDIFICIO NO. 14, MANZANA 6, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN 

EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO 
EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(180) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                       FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                              02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                         FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                           21-05-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

76    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR CARLOS ERNESTO CURIEL LENDESORG, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL 
NO. 102, DEL EDIFICIO NO. 8, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, 

UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA 
CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(181) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                          FECHA ESTADO: 
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LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                           FECHA ACCIÓN: 
LEIDO EL  INFORME                                                             21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 
 

77    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA  ELADIA E. BATLE DE OGANDO, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 203, 

DEL EDIFICIO NO. 3, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN 
EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO 

EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(182) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                           FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                 02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                            FECHA ACCIÓN: 
LEIDO EL  INFORME                                                               21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 
 

78    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR ROBERTO VALDEZ MERCEDES, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 301, 
DEL EDIFICIO NO. 7, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN 
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EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO 
EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(184) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                          FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                            FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                              21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   
 

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

79    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA ANA BELKIS JEREZ SANCHEZ, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 204, 
DEL EDIFICIO N0. 12, MANZANA 6, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN 

EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO 
EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(185) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                       FECHA DE ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                              02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                         FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                           21-05-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 
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21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 
 

80    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR JUAN MANUEL QUIÑONES, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 403, DEL 
EDIFICIO NO. 4, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL 

PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 
RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(186) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                             21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

81    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR JOSE ANTONIO QUIÑONES, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 103, DEL 
EDIFICIO NO.3, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL 

PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 
RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(187) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                             21-05-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   
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82    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR JOSE ROMAN GARCIA MONTAS, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 303, 
DEL EDIFICIO NO. 12, MANZANA 6, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN 
EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO 

EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(188) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                              02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 
LEIDO EL  INFORME                                                            21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

83    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA ROSARIO JOSEFINA GOMEZ DIAZ, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 
204, DEL EDIFICIO NO. 13, MANZANA 6, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO 
EN EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. 

VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(189) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                           FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                            FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                              21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
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SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

84    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR  JOSE A. RODRIGUEZ SOTO, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 102, DEL 

EDIFICIO NO. 13, MANZANA 6, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 

RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(190) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                              21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

85    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:  
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA MARTHA APONTE DE FRIAS, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 304, DEL 

EDIFICIO NO. 11, MANZANA 6, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 

RD$775,000.00 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(191) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                          FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                           FECHA ACCIÓN: 
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LEIDO EL  INFORME                                                              21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

86    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR VICTOR HUGO JOSE CORTINA, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 204, 
DEL EDIFICIO NO. 7, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN 
EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO 

EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(192) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                           FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                           FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                             21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

87    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO: 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR OSCAR CARRERA, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 302, DEL EDIFICIO 
NO. 8, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 

HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 
RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
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PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(193) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                            FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                 02-05-2000 

 

ACCIÓN:                                                                               FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                                21-05-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

88    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:  

 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR PATRICIA E. BATTLE H. EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 403, DEL 

EDIFICIO NO. 12, MANZANA 6, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 

RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(194) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                          FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                           FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                             21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 
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89    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:  
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA  YURI MIGUEL RUIZ VILLALONA, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 
401, DEL EDIFICIO NO. 3, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO 
EN EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. 

VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(195) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                          FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                           FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                             21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

90    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:  
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR WILFREDO MEJIA ALVARADO, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 403, 
DEL EDIFICIO NO. 7, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN 
EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO 

EN RD$775,000.00  
 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(196) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                              02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                         FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                            21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
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SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

91    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA  MODESTA DE JESUS MARTINEZ, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 
301, DEL EDIFICIO NO. 11, MANZANA 6, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO 

EN EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. 
VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(197) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                        FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                             02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                         FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                           21-05-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

92    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

JOSE ALBERTO DIAZ,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 302, DEL EDIFICIO NO. 3, 

MANZANA 10, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 

“JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(298) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                              02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 
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LEIDO EL  INFORME                                                            06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

93    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA  

MIRIAM GONZALEZ GONZALEZ, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 402, DEL EDIFICIO NO. 

8, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 

HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(208) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                            FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                 02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                            FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                              21-05-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

94    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA 

CARINA ALTAGRACIA MARTE DE PADRON,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 403, DEL 

EDIFICIO NO. 3, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 

HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 
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OFICIO NO: 004582(198) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                              02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                         FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                            21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 
 

95    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

FERNANDO E. SOLANO FERNANDEZ, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 204, DEL 

EDIFICIO NO. 9, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 

HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(199) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                           FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                            FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                              21-05-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

96    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
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CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA 

LAURA AGUILAR ,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 203, DEL EDIFICIO NO. 8, MANZANA 

11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE 

CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(200) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                          FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                           FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                              21-05-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

97    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

FRANCISCO STALIN LEBRON, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 204, DEL EDIFICIO NO. 

9, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 

HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(201) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                            FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                             FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                              21-05-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 
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21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

98    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA 

NATALIA   DE BERGES,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 101, DEL EDIFICIO NO. 12, 

MANZANA 6, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 

“JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(202) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                           FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                 02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                             FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                               21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

99    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA 

LUCINDA A. PEREZ DE DIAZ,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 102, DEL EDIFICIO NO. 9, 

MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 

“JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(203) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                             21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   
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(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

100    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

VICTORIA G. ALVAREZ RAMIREZ, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 104, DEL EDIFICIO 

NO. 6, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 

HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(204) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                          FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                              21-05-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

101    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

FERNANDO A. VALDEZ, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 302, DEL EDIFICIO NO. 4, 

MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 

“JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(205) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                            FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                  02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                             FECHA ACCIÓN: 
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LEIDO EL  INFORME                                                               21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   
 

 

102    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA 

LUZ MARIA DE MAÑON ,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 403, DEL EDIFICIO NO. 8, 

MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 

“JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(206) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                           FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                            FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                               21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

103    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA  

NELLY MERCEDES ,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 301, DEL EDIFICIO NO. 13, 

MANZANA 6, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 

“JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(207) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                             21-05-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   
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(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

104    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

JOSE CASTRO UREÑA,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 401, DEL EDIFICIO NO. 8, 

MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 

“JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(209) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                           FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                            FECHA ACCIÓN: 
LEIDO EL  INFORME                                                              21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 
 

105            LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

ANDRES TAVAREZ,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 301, DEL EDIFICIO NO. 9, MANZANA 

11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE 

CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00 (PROCEDENTE DEL PODER 

EJECUTIVO CON EL OFICIO NO. 4582- DE FECHA 18-04-2000). LEIDO EN SESION 02-05-2000.  

LEIDO EL INFORME 21-05-2002  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(210) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                          FECHA ESTADO: 
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LEIDO EN SESION                                                                02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                           FECHA ACCIÓN: 
LEIDO EL  INFORME                                                             21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

106    LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA 

RUTH D. ALMONTE SEVERINO,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 402, DEL EDIFICIO NO. 

11, MANZANA 6, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 

HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(211)             FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                            FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                  02-05-2000, 

ACCIÓN:                                                                             FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                               21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 
 

107           LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA 

LEYDA LUCIANO SEPULVEDA,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 301, DEL EDIFICIO NO. 

8, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 

HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  
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INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(212) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                            FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                   02-04-2000 

ACCIÓN:                                                                             FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                                21-05-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 
 

108   LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

MODESTO AMADO ARISTY MELO,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 301, DEL EDIFICIO 

NO. 3, MANZANA 11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 

HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(213)      FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                            21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

109  LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 



 

 

ACTA NO. 00113  DE FECHA  26  DE  OCTUBRE DEL 2004  PAGINA 77  

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA 

ANA SILVIA VARGAS,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 103, DEL EDIFICIO NO. 12, 

MANZANA 6, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 

“JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(214) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 
LEIDO EL  INFORME                                                              21-05-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

110   LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR  

GUSTAVO GUERRERO POU, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 201, DEL EDIFICIO NO.6, 

MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 

“JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 
 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(261) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                            FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                  02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                            FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                               06-08-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
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contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

111   LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA 

ROSSIO CONSUELO DEFILLO DE LORA,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 202, DEL 

EDIFICIO NO.6,  MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 

HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(262)          FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                            06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

112   LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA 

ELSA MARIA HENRIQUEZ PEREYRA,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 104, DEL 

EDIFICIO NO.6,  MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 

HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(263) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                            FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                 02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                             FECHA ACCIÓN: 
LEIDO EL  INFORME                                                                06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   
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(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

113   LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

GONZALO BRIONES ARAGUNDE,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 103, DEL EDIFICIO 

NO.6,  MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 

HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(264) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                           FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                 02-05-2000, 

ACCIÓN:                                                                           FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                              06-08-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   
 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

114   LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA 

GLORIA ROSARIO PLACENCIA,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 102, DEL EDIFICIO 

NO.6,  MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 

HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(265)  FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                           FECHA ESTADO: 
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LEIDO EN SESION                                                                 02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                            FECHA ACCIÓN: 
LEIDO EL  INFORME                                                              06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

115  LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

CARLOS BATISTA MATOS,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 403, DEL EDIFICIO NO4,  

MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 

“JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(266) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                            FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                 02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                             FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                                06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

116  LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA 

JAQUELINE SORIANO,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 402, DEL EDIFICIO NO.4,  

MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 

“JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00 (PROCEDENTE DEL 
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PODER EJECUTIVO CON EL OFICIO NO. 4582- DE FECHA 18-04-2000). LEIDO EN SESION 02-05-

2000.  LEIDO EL INFORME 21-05-2002  

 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(267) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                          FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                             06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

117   LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

HECTOR RICARDO RAMIREZ,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 101, DEL EDIFICIO NO 6,  

MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 

“JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 
INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(268) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                           FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION DE FEHA                                                    02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                           FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME EN FECHA                                               06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 
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118   LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
  

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA 

SORAYA GALAN EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 401, DEL EDIFICIO NO. 4,  MANZANA 

13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE 

CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(269) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000, 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                             06-08-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

119   LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
  

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

MARCOS DAVID BAUER EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 304, DEL EDIFICIO NO.4,  

MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 

“JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 
INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(270) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                           FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                 02-05-2000, 

ACCIÓN:                                                                            FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                              06-08-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
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contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

120   LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

 CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA 

ANA JOSEFA GARCIA GOMEZ,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 303, DEL EDIFICIO 

NO.4,  MANZANA 14, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 

HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(271)              FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                            FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                  02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                             FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                                06-08-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

121   LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA 

RAQUEL A. REQUENA RIVAS,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 404, DEL EDIFICIO NO.4,  

MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 

“JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00 (PROCEDENTE DEL 

PODER EJECUTIVO CON EL OFICIO NO. 4582- DE FECHA 18-04-2000). LEIDO EN SESION 02-05-

2000.  LEIDO EL INFORME 21-05-2002  

EXPEDIENTE 4582-273-18-04-2000-PE 

 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(272) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                           FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                02-05-2000, 

ACCIÓN:                                                                            FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                              06-08-2002 
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DECISION:   
PROXIMA SESION   
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

122   LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

JUAN CARLOS DE LOS SANTOS,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 302, DEL EDIFICIO 

NO.4,  MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 

HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(273)                  FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                          FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                             06-08-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 
 

123   LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

JOSE ALEJANDRO ALMONTE LUNA ,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 203, DEL 

EDIFICIO NO.4,  MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 

HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(274) FECHA OFICIO: 18-04-2000 
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ESTADO:                                                                            FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION DE FEHA                                                    02-05-2000, 

ACCIÓN:                                                                            FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME EN FECHA                                               06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

124   LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

JAIME SOTO Y FAMILIA,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 102, DEL EDIFICIO NO.4,  

MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 

“JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(275) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                            FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                  02-05-2000, 

ACCIÓN:                                                                             FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                                06-08-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 
 

125   LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
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CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA 

JANNETTE GUZMAN ,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 103, DEL EDIFICIO NO.4,  

MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 

“JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(276) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                          FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                           FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                              06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

126   LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

JUAN COMPRES,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 103, DEL EDIFICIO NO.15,  MANZANA 

6, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE 

CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(277) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                           FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                 02-05-2000, 

ACCIÓN:                                                                            FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                               06-08-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 
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21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

127   LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

WELLINGTON SIERRA,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 201, DEL EDIFICIO NO.4,  

MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 

“JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(278) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                            FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                 02-05-2000, 

ACCIÓN:                                                                            FECHA ACCIÓN: 
LEIDO EL  INFORME                                                                06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 
 

128   LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

JOSE MOREL PIERRET,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 304, DEL EDIFICIO NO.3,  

MANZANA10, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 

“JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00 (PROCEDENTE DEL 

PODER EJECUTIVO CON EL OFICIO NO. 4582- DE FECHA 18-04-2000). LEIDO EN SESION 02-05-

2000.  LEIDO EL INFORME 21-05-2002  

EXPEDIENTE 4582-279-18-04-2000-PE 

 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(279) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                            FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                  02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                            FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                              06-08-2002 

 

DECISION:   
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PROXIMA SESION   
 

  

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

129   LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA 

SANDRA ACTA,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 403, DEL EDIFICIO NO.3,  MANZANA 13 

, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE 

CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(280) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                            FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                  02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                             FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                               06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   
 

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

130 LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

JAIME MARTINEZ AQUINO,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 101, DEL EDIFICIO NO. 4, 

MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 

“JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(281) FECHA OFICIO: 18-04-2000 
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ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                              02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                          FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                           06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

131   LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

LUIS MANUEL Y/O JULIANA PANIAGUA DE J.,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 104, 

DEL EDIFICIO NO. 4, MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL 

PROYECTO HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 

RD$775,000.00 

 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(282) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                              02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                         FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                           06-08-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 
 

132   LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

RAMON ELIAS DE LARA ,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 401, DEL EDIFICIO NO. 3, 

MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 
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“JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(283) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                          FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                           FECHA ACCION 

LEIDO EL  INFORME                                                             06-08-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 
 

133  LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

DARIO BASILIS ,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 402, DEL EDIFICIO NO. 8, MANZANA 

13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL “JOSE 

CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(285) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                           FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                02-05-2000, 

ACCIÓN:                                                                            FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                              06-08-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   
 

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 
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134   LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

MIGUEL ANGEL JIMENEZ SOLANO,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 401, DEL EDIFICIO 

NO. 8, MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 

HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(286) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                          FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                               02-05-2000, 

ACCIÓN:                                                                           FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                             06-08-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

135   LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA 

JUANA ALTAGRACIA LARA MOREL,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 403, DEL EDIFICIO 

NO.8, MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 

HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(284) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                         FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                              02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                         FECHA ACCIÓN: 

LEIDO EL  INFORME                                                           06-08-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   
 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
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SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 

136  LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA 

CRISTINA TAVERAS ROQUE,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 304, DEL EDIFICIO NO. 8, 

MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 

“JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 
PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(287) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                           FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                02-05-2000 

ACCIÓN:                                                                             FECHA ACCION 

LEIDO EL  INFORME                                                              06-08-2002 

 

DECISION:   
PROXIMA SESION   
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 

contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 
derecha. 

 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 
 

137  LECTURA: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

ASUNTO:   
 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA 

CLARA TOMASINA VDA BAEZ,  EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 303, DEL EDIFICIO NO. 

8, MANZANA 13, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 

HABITACIONAL “JOSE CONTRERAS II ETAPA”, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN RD$775,000.00  

 

 

INICIATIVA LEGISLATIVA: 

PODER EJECUTIVO 

OFICIO NO: 004582(288) FECHA OFICIO: 18-04-2000 

 

ESTADO:                                                                            FECHA ESTADO: 

LEIDO EN SESION                                                                  02-05-2000 
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ACCIÓN:                                                                             FECHA ACCIÓN: 
LEIDO EL  INFORME                                                               06-08-2002 

 

DECISION:   

PROXIMA SESION   

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE:   A discusión. (hubo silencio). 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de este 
contrato de venta, en única lectura, que por favor lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO EN UNICA LECTURA 

 
 

SENADOR PRESIDENTE: Cerramos la sesión y convocamos para el próximo 
martes a las 3:00 de la tarde. 

 
Se cierra esta sesión. Gracias senadores. 

 

SE CIERRA LA SESION, HORA: 7:40 P.M. 
 

 

 
 

Andrés Bautista García 
Presidente.- 

 
 

 

 
Melania Salvador de Jiménez                                       Juan Antonio Morales Vilorio           

               Secretaria.-                                                              Secretario.- 
 

 
 

CERTIFICO: Que la presente es una copia fiel y exacta de las palabras pronunciadas 
por los señores Senadores en la sesión más arriba indicada. 

 
 

 
 

Laura Oscarina Cardoze 
Taquígrafa-Parlamentaria. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ACTA NO. 00113  DE FECHA  26  DE  OCTUBRE DEL 2004  PAGINA 94  

 

 


